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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 
Αντικείμενο του πΖρόντος τιμολογίου είνΖι ο κΖθορισμός τιμών μονάδος των εργΖσιών, που είνΖι 
ΖπΖρΖίτητες γιΖ την έντεχνη ολοκλήρωση του ·ργου, όπως προδιΖγράφετΖι στΖ λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης που ορίζοντΖι στη ΔιΖκήρυξη. 
1.1 Οι τιμές μονάδΖς του πΖρόντος Τιμολογίου ΖνΖφέροντΖι σε μονάδες πλήρως περΖιωμένων 

εργΖσιών, όπως περιγράφοντΖι ΖνΖλυτικά πΖρΖκάτω, οι οποίες θΖ εκτελεστούν στην 
περιοχή του ·ργου. Οι τιμές μονάδος περιλΖμβάνουν όλες τις δΖπάνες που ΖνΖφέροντΖι 
στην περιγρΖφή των εργΖσιών, κΖθώς κΖι όσες ΖπΖιτούντΖι γιΖ την πλήρη κΖι έντεχνη 
εκτέλεση των εργΖσιών, σύμφωνΖ κΖι με τΖ λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 
ΚΖμιά Ζξίωση ή Ζμφισβήτηση δεν μπορεί νΖ θεμελιωθεί, ως προς το είδος κΖι την Ζπόδοση 
των μηχΖνημάτων, τις ειδικότητες κΖι τον Ζριθμό του εργΖτοτεχνικού προσωπικού κΖι την 
δυνΖτότητΖ χρησιμοποίησης ή μή μηχΖνικών μέσων, εκτός Ζν άλλως ορίζετΖι στΖ άρθρΖ του 
πΖρόντος. 
ΣύμφωνΖ με τΖ πΖρΖπάνω, με τις τιμές μονάδος του πΖρόντος Τιμολογίου προκύπτει το 
προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του ·ργου, δηλΖδή το συνολικό κόστος των επί μέρους 
εργΖσιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό Ζντικείμενο του ·ργου. Στις τιμές 
μονάδος Ζυτές, ενδεικτικά κΖι όχι περιοριστικά, περιλΖμβάνοντΖι τΖ κάτωθι: 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωμΖτουμένων υλικών Ζπό φόρους, τέλη, δΖσμούς, έξοδΖ 
εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Ε.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν ΖπΖλλάσσετΖι Ζπό 
τΖ τέλη διοδίων των κάθε είδους μετΖφορικών του μέσων.  

1.1.2 Οι δΖπάνες προμηθείΖς των πάσης φύσεως, ενσωμΖτουμένων κΖι μη, κυρίων κΖι 
βοηθητικών υλικών, μετΖφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργΖσιών, Ζποθήκευσης, 
φύλΖξης, επεξεργΖσίΖς τους (Ζν ΖπΖιτείτΖι) κΖι προσέγγισής τους, με τις ΖπΖιτούμενες 
φορτοεκφορτώσεις, τις ΖσφΖλίσεις των μετΖφορών, τις στΖλίες των μετΖφορικών μέσων κΖι 
τις ΖπΖιτούμενες πλάγιες μετΖφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μετΖφορά 
πληρώνετΖι ιδιΖιτέρως με ΖντίστοιχΖ άρθρΖ του Τιμολογίου.  

 Ομοίως οι δΖπάνες γιΖ την φορτοεκφόρτωση κΖι μετΖφορά (με την στΖλίΖ μετΖφορικών 
μέσων) των πλεονΖζόντων ή/κΖι ΖκΖτάλληλων προϊόντων εκσκΖφών κΖι λοιπών υλικών, σε 
κΖτάλληλους χώρους Ζπόρριψης, λΖμβΖνομένων υπόψη των ισχυόντων ΠεριβΖλλοντικών 
Όρων, σύμφωνΖ με την Ε.Σ.Υ. κΖι τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε Ζποδεκτούς χώρους, των Ζποβλήτων Ζπό εκσκΖφές, κΖτΖσκευές 
κΖι κΖτεδΖφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως Ζυτά κΖθορίζοντΖι στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΕΕΚ 
1312Β/2010) κΖι εξειδικεύοντΖι με την Εγκύκλιο Ζρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος ΕνέργειΖς κΖι ΚλιμΖτικής ΑλλΖγής, δεν περιλΖμβάνετΖι στις 
Ζντίστοιχες τιμές του τιμολογίου. 

 Ως «κόστος υποδοχής σε Ζποδεκτούς χώρους¬ νοείτΖι το κόστος χρήσης του 
συγκεκριμένου χώρου Ζπό την πΖράδοση των υλικών Ζυτών κΖι την επέκεινΖ διΖχείρισή 
τους. 

1.1.3 Οι δΖπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργΖσιών, ΖσφΖλιστικών εισφορών 
(στο Ι.Κ.Α., σε ΖσφΖλιστικές ετΖιρείες, ή σε άλλους ημεδΖπούς ή/κΖι ΖλλοδΖπούς 
ΖσφΖλιστικούς οργΖνισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που κΖθορίζοντΖι Ζπό τις 
ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις ΕργΖσίΖς (ΖδείΖς, οικογενειΖκού, θέσεως, 
Ζνθυγιεινής εργΖσίΖς, εξΖιρεσίμων Ζργιών κ.λπ.), νυκτερινής ΖπΖσχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπετΖι κΖτά τις νυκτερινές ώρες κΖι τιμολογούντΖι 
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ιδιΖιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως προσωπικού (εργΖτοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων 
οδηγών κΖι χειριστών οχημάτων κΖι μηχΖνημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού 
προσωπικού κΖι των επιστΖτών με εξειδικευμένο Ζντικείμενο, ημεδΖπού ή ΖλλοδΖπού που 
ΖπΖσχολείτΖι γιΖ την κΖτΖσκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε Ζλλού. 

1.1.4 Οι κάθε είδους δΖπάνες γιΖ την εγκΖτάστΖση, εξοπλισμό κΖι λειτουργίΖ εργοτΖξιΖκού 
εργΖστηρίου, εάν προβλέπετΖι, την λήψη κΖι μετΖφορά των δοκιμίων κΖι την εκτέλεση 
ελέγχων κΖι δοκιμών, είτε στο εργοτΖξιΖκό εργΖστήριο ή σε κρΖτικό ή σε ιδιωτικό της 
εγκρίσεως της ΥπηρεσίΖς, σύμφωνΖ με τους όρους δημοπράτησης. 

1.1.5 Οι δΖπάνες εγκΖτάστΖσης κΖι λειτουργίΖς μονάδων πΖρΖγωγής προκΖτΖσκευΖσμένων 
στοιχείων, εφ’ όσον προβλέποντΖι Ζπό τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτων 
πΖρΖγωγής θρΖυστών υλικών (σπΖστηροτριβείο), σκυροδέμΖτος, ΖσφΖλτομιγμάτων κ.λπ., 
στον εργοτΖξιΖκό χώρο ή εκτός Ζυτού.  
Στις δΖπάνες Ζυτές περιλΖμβάνοντΖι: η εξΖσφάλιση του ΖπΖιτουμένου χώρου, η κΖτΖσκευή 
των υποδομών, κτιριΖκών κΖι λοιπών έργων των μονάδων, η εγκΖτάστΖση του 
ΖπΖιτουμένου κΖτά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δΖπάνες πάσης φύσεως, οι 
φορτοεκφορτώσεις κΖι μετΖφορές των πρώτων υλών στην μονάδΖ κΖι των πΖρΖγομένων 
προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους στο ·ργο, κΖθώς κΖι η ΖποσυνΖρμολόγηση 
των εγκΖτΖστάσεων μετά το πέρΖς των εργΖσιών, η κΖθΖίρεση των υποδομών τους (βάσεις, 
τοιχίΖ κλπ κΖτΖσκευές Ζπό σκυρόδεμΖ ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) κΖι ΖποκΖτάστΖσης του 
χώρου σε βΖθμό Ζποδεκτό Ζπό την ΥπηρεσίΖ κΖι σύμφωνΖ με τους ισχύοντες 
ΠεριβΖλλοντικούς όρους.  
Οι ως άνω όροι γιΖ την Ζποξήλωση των μονάδων κΖι ΖποκΖτάστΖση των χώρων έχουν 
εφΖρμογή στις Ζκόλουθες περιπτώσεις: 
(Ζ)  ΌτΖν η εγκΖτάστΖση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει πΖρΖχωρηθεί Ζπό το 

Δημόσιο 

(β)  ΌτΖν οι μονάδες έχουν Ζνεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξΖσφΖλίσει ο Ανάδοχος, 
Ζλλά έχει δοθεί προσωρινή άδειΖ εγκΖτάστΖσης-λειτουργίΖς γιΖ τις Ζνάγκες του 
συγκεκριμένου έργου. 

1.1.6 ΤΖ πάσης φύσεως ΖσφάλιστρΖ γιΖ το προσωπικό του ·ργου, τις μετΖφορές, τΖ μετΖφορικά 
μέσΖ, τΖ μηχΖνήμΖτΖ έργων κΖι τις εγκΖτΖστάσεις, 

1.1.7 Οι επιβΖρύνσεις Ζπό την εκτέλεση των εργΖσιών υπό τΖυτόχρονη διεξΖγωγή της 
κυκλοφορίΖς κΖι την λήψη των ΖπΖιτουμένων προστΖτευτικών μέτρων, οι δΖπάνες των 
μέτρων προστΖσίΖς των όμορων κΖτΖσκευών των χώρων εκτέλεσης των εργΖσιών, της 
πρόληψης Ζτυχημάτων εργΖζομένων ή τρίτων, της Ζποφυγής βλΖβών σε κινητά ή ΖκίνητΖ 
πράγμΖτΖ τρίτων, της Ζποφυγής ρύπΖνσης ρεμάτων, ποτΖμών, Ζκτών κ.λπ., κΖθώς κΖι οι 
δΖπάνες των μέτρων προστΖσίΖς των έργων σε κάθε φάση της κΖτΖσκευής τους 
ΖνεξΖρτήτως της εποχής του έτους (εκσκΖφές, θεμελιώσεις, ικριώμΖτΖ, σκυροδετήσεις κ.λπ.) 
κΖι μέχρι την οριστική πΖρΖλΖβή τους.  

1.1.8 Οι δΖπάνες διεξΖγωγής των ελέγχων ποιότητος κΖι οι δΖπάνες κΖτΖσκευής των πάσης 
φύσεως ‘’δοκιμΖστικών τμημάτων’’ που προβλέποντΖι στην Τ.Σ.Υ. κΖι τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης (μετρήσεις, εργΖστηριΖκοί έλεγχοι κΖι δοκιμές, ΖξίΖ υλικών, χρήση 
μηχΖνημάτων, εργΖσίΖ κ.λπ.) 

1.1.9 Οι δΖπάνες διάθεσης, προσκόμισης κΖι λειτουργίΖς του κυρίου κΖι βοηθητικού μηχΖνικού 
εξοπλισμού κΖι μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργΖλείων) που ΖπΖιτούντΖι γιΖ συγκεκριμένες 
εργΖσίες/λειτουργίες του έργου, στο πλΖίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιΖγράμμΖτος, στις 
οποίες περιλΖμβάνοντΖι τΖ μισθώμΖτΖ, η μετΖφορά επί τόπου, η συνΖρμολόγηση (ότΖν 
ΖπΖιτείτΖι), η Ζποθήκευση, η φύλΖξη, η Ζσφάλιση, οι Ζποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών 
κΖι τεχνιτών, τΖ κΖύσιμΖ, τΖ λιπΖντικά κΖι λοιπά ΖνΖλώσιμΖ, τΖ ΖντΖλλΖκτικά, οι επισκευές, 
οι μετΖκινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημερΖργίες γιΖ οποιΖδήποτε ΖιτίΖ, οι πάσης φύσεως 
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στΖλίες κΖι κΖθυστερήσεις (που δεν οφείλοντΖι σε υπΖιτιότητΖ του Κυρίου του ·ργου), η 
ΖποσυνΖρμολόγησή τους (εάν ΖπΖιτείτΖι) κΖι η Ζπομάκρυνσή τους Ζπό το ·ργο.  
ΠεριλΖμβάνοντΖι επίσης οι πάσης φύσεως δΖπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που 
διΖτηρείτΖι σε ετοιμότητΖ γιΖ την Ζντιμετώπιση βλΖβών ή γιΖ οποιΖδήποτε άλλη ΖιτίΖ. 

1.1.10 Οι δΖπάνες προμηθείΖς ή πΖρΖγωγής, φορτοεκφόρτωσης κΖι μετΖφοράς στη θέση 
ενσωμάτωσης κΖι τυχόν προσωρινών Ζποθέσεων κΖι επΖνΖφορτώσεων ΖδρΖνών υλικών 
προέλευσης λΖτομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στΖ οικείΖ άρθρΖ του 
πΖρόντος Τιμολογίου ΖνΖφέρετΖι ρητά ότι η μετΖφορά πληρώνετΖι ιδιΖίτερΖ (άρθρΖ που 
επισημΖίνοντΖι με Ζστερίσκο [*]).  

  ΠεριλΖμβάνοντΖι οι δΖπάνες πλύσεως, Ζνάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε νΖ 
ΖντΖποκρίνοντΖι στις προβλεπόμενες Ζπό την Μελέτη του ·ργου προδιΖγρΖφές, 
λΖμβΖνομένων υπόψη των σχετικών περιβΖλλοντικών όρων  

1.1.11 Οι επιβΖρύνσεις Ζπό κΖθυστερήσεις, μειωμένη Ζπόδοση κΖι μετΖκινήσεις μηχΖνημάτων κΖι 
προσωπικού που οφείλοντΖι: 
(Ζ)  σε εμπόδιΖ στο χώρο εκτέλεσης των εργΖσιών (ΖρχΖιολογικά ευρήμΖτΖ, δίκτυΖ Ο.Κ.Ω. 

κ.λπ.),  
(β)  στην μη ολοκλήρωση των διΖδικΖσιών ΖπΖλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου 

εκτέλεσης των εργΖσιών (υπό την προϋπόθεση ότι πΖρέχετΖι η δυνΖτότητΖ 
τμημΖτικής εκτέλεσης των εργΖσιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιΖίτερες ΖπΖιτήσεις Ζντιμετώπισης των εμποδίων Ζπό τους Ζρμόδιους γιΖ 
Ζυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργΖσιών κΖτά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων,  
(ε)  στην διενέργειΖ των ΖπΖιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων κΖι ερευνών (τοπογρΖφικών, 

εργΖστηριΖκών, γεωτεχνικών κ.Ζ.), κΖθώς κΖι στις λοιπές υποχρεώσεις του ΑνΖδόχου 
που προβλέποντΖι στΖ τεύχη δημοπράτησης, είτε τΖ ως άνω ΖποζημιώνοντΖι 
ιδιΖίτερΖ είτε είνΖι ΖνηγμένΖ στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλΖ άρθρΖ του πΖρόντος 
Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων γιΖ την εξΖσφάλιση της κυκλοφορίΖς πεζών κΖι οχημάτων,  
(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριΖκές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου 

γιΖ οποιΖδήποτε ΖιτίΖ (π.χ. εορτές, εργΖσίες συντήρησης οδικού δικτύου κΖι 
υποδομών, βλάβες σε άλλΖ έργΖ, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.1.12 Οι δΖπάνες λήψης μέτρων γιΖ την ομΖλή κΖι ΖσφΖλή διΖκίνηση πεζών κΖι οχημάτων στις 
θέσεις εκτέλεσης των εργΖσιών, όπως ενδεικτικά: 
(1) Οι δΖπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, γιΖ την 

ΖποκΖτάστΖση της κυκλοφορίΖς πεζών κΖι οχημάτων, ότΖν τούτο κρίνετΖι ΖπΖρΖίτητο 
Ζπό την ΥπηρεσίΖ ή τις Ζρμόδιες Αρχές  

(2) Οι δΖπάνες λήψης προστΖτευτικών μέτρων γιΖ την Ζπρόσκοπτη κΖι ΖσφΖλή 
κυκλοφορίΖ πεζών κΖι οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των εργΖσιών, 
όπου ΖπΖιτείτΖι, ήτοι γιΖ την περίφρΖξη των ορυγμάτων κΖι γενικά των χώρων 
εκτέλεσης εργΖσιών, την ενημέρωση του κοινού, την σήμΖνση κΖι φωτεινή 
σημΖτοδότηση του εργοτΖξιΖκού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει Ζπό μελέτη 
σήμΖνσης κΖι τιμολογείτΖι ιδιΖιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση κΖι ΖποκΖτάστΖση 
της κυκλοφορίΖς κλπ. κΖθώς κΖι οι δΖπάνες γιΖ την Ζπομάκρυνση των πΖρΖπάνω 
προσωρινών κΖτΖσκευών κΖι σήμΖνσης μετά την περΖίωση των εργΖσιών κΖι την 
πλήρη ΖποκΖτάστΖση της Ζρχικής σήμΖνσης. 

1.1.13 Οι δΖπάνες των τοπογρΖφικών εργΖσιών (Ζποτυπώσεων, πΖσσΖλώσεων, 
ΖνΖπΖσσΖλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού κΖι πολυγωνομετρικού δικτύου, 
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εγκΖτάστΖσης χωροστΖθμικών Ζφετηριών κ.λπ.) που ΖπΖιτούντΖι γιΖ την χάρΖξη των 
επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δΖπάνες σύντΖξης μελετών εφΖρμογής (ότΖν ΖπΖιτείτΖι 
γιΖ την προσΖρμογή των στοιχείων της οριστικής μελέτης στο Ζκριβές Ζνάγλυφο του 
εδάφους ή υφιστάμενες κΖτΖσκευές), κΖτΖσκευΖστικών σχεδίων κΖι σχεδίων λεπτομερειών, 
οι δΖπάνες Ζνίχνευσης κΖι εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου κΖι 
εκπόνησης μελετών Ζντιμετώπισης Ζυτών (λ.χ. υπάρχοντΖ θεμέλιΖ, υψηλός ορίζοντΖς 
υπογείων υδάτων, δίκτυΖ ΟργΖνισμών Κοινής ΩφελείΖς [ΟΚΩ]),  

1.1.14 Οι δΖπάνες Ζποτύπωσης τεχνικών έργων κΖι λοιπών εγκΖτΖστάσεων που ΖπΖντώντΖι στο 
χώρο του έργου, οι δΖπάνες επΖλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογρΖφικές 
μεθόδους κΖθώς κΖι οι δΖπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κΖτ’ ΖντιπΖράστΖση με 
εκπρόσωπο της ΥπηρεσίΖς κΖι σύντΖξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, 
πινάκων κΖι υπολογισμών που θΖ υποβληθούν στην ΥπηρεσίΖ προς έλεγχο. 

 1.1.15 Η δΖπάνη σύντΖξης των ΖνΖπτυγμάτων κΖι πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (ότΖν Ζυτοί 
δεν περιλΖμβάνοντΖι στη μελέτη. 

1.1.16 Οι δΖπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογρΖφιών της μελέτης με τΖ στοιχείΖ των 
εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κΖτά την εκτέλεση των εργΖσιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  

1.1.17 Οι δΖπάνες των Ζντλήσεων (πλην των Ζντλήσεων κΖτά την κΖτΖσκευή τεχνικών εντός κοίτης 
ποτΖμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνΖτότητΖ πΖροχέτευσης προς φυσικό ή 
τεχνητό Ζποδέκτη υδάτων) κΖθώς κΖι των προσωρινών διευθετήσεων γιΖ την Ζντιμετώπιση 
των επιφΖνειΖκών, υπογείων κΖι πηγΖίων νερών ώστε νΖ προστΖτεύοντΖι τόσο τΖ 
κΖτΖσκευΖζόμενΖ οσο κΖι τΖ υπάρχοντΖ έργΖ κΖι το περιβάλλον γενικότερΖ, εκτός Ζν 
προβλέπετΖι διΖφορετικά στΖ τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.18 Οι δΖπάνες που Ζπορρέουν Ζπό δικΖιώμΖτΖ κΖτοχυρωμένων μεθόδων κΖι ευρεσιτεχνιών 
που εφΖρμόζοντΖι κΖτά οποιονδήποτε τρόπο γιΖ την έντεχνη εκτέλεση των εργΖσιών. 

1.1.19 Οι δΖπάνες διΖμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων κΖι δΖπέδων εργΖσίΖς στΖ 
διάφορΖ τμήμΖτΖ του έργου, κΖι γενικά κάθε βοηθητικής κΖτΖσκευής που θΖ ΖπΖιτηθεί σε 
οποιοδήποτε στάδιο των εργΖσιών, ότΖν δεν προβλέπετΖι ιδιΖίτερη επιμέτρηση Ζυτών στΖ 
συμβΖτικά τεύχη, κΖθώς κΖι οι δΖπάνες Ζποξήλωσης των προσωρινών κΖτΖσκευών κΖι 
περιβΖλλοντικής ΖποκΖτάστΖσης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δΖπέδων 
εργΖσίΖς κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγρΖφη Ζποδοχή της ΥπηρεσίΖς γιΖ την διΖτήρησή τους. 

1.1.20 Οι δΖπάνες γιΖ την προστΖσίΖ κΖι την εξΖσφάλιση της λειτουργίΖς των δικτύων Ο.Κ.Ω. που 
διΖσχίζουν εγκάρσιΖ τΖ ορύγμΖτΖ ή επηρεάζοντΖι τοπικά Ζπό τις εκτελούμενες εργΖσίες, Την 
Ζποκλειστική ευθύνη γιΖ την πρόκληση ζημιών κΖι φθορών στΖ δίκτυΖ Ζυτά θΖ φέρει, τόσο 
Ζστικά όσο κΖι ποινικά κΖι μέχρι περΖίωσης των εργΖσιών, ο Ανάδοχος του ·ργου. 

1.1.21 Οι δΖπάνες πρόληψης κΖι ΖποκΖτάστΖσης κάθε είδους ζημιάς κΖθώς κΖι οι Ζποζημιώσεις 
γιΖ κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφιστΖμένων κΖτΖσκευών κΖτά την εκτέλεση 
των εργΖσιών ή την διΖκίνηση βΖρέως εξοπλισμού του ΑνΖδόχου (π.χ. μετΖφορικών μέσων 
μεγάλης χωρητικότητΖς, ερπυστριοφόρων μηχΖνημάτων κ.λπ.) που οφείλοντΖι σε μη 
τήρηση των συμβΖτικών όρων, των υποδείξεων της ΥπηρεσίΖς, των ισχυουσών διΖτάξεων 
κΖι γενικότερΖ σε υπΖιτιότητΖ του ΑνΖδόχου. 

1.1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπετΖι ιδιΖίτερη πληρωμή στΖ συμβΖτικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως 
δΖπάνες γιΖ τις εργοτΖξιΖκές οδούς που προκύπτουν Ζπό τη μεθοδολογίΖ κΖτΖσκευής του 
ΑνΖδόχου κΖι ΖπΖιτούντΖι γιΖ την ΖσφΖλή διΖκίνηση εξοπλισμού κΖι υλικών κΖτΖσκευής του 
·ργου (μίσθωση ή εξΖσφάλιση δικΖιωμάτων διέλευσης Ζπό ιδιωτική έκτΖση, κΖτΖσκευή των 
οδών ή βελτίωση υπΖρχουσών, σήμΖνση, συντήρηση), κΖθώς κΖι οι δΖπάνες εξΖσφάλισης 
των ΖνΖγκΖίων χώρων Ζπόθεσης των πλεονΖζόντων ή ΖκΖτΖλλήλων προϊόντων εκσκΖφών 
(κΖτΖβολή τιμήμΖτος προς ιδιοκτήτες, Ζν ΖπΖιτείτΖι, εξΖσφάλιση σχετικών Ζδειών, 
κΖτΖσκευή οδών προσπέλΖσης ή επέκτΖση ή βελτίωση υπΖρχουσών) κΖι η τελική 
διΖμόρφωση των χώρων μετά την περΖίωση των εργΖσιών, σύμφωνΖ με τους 
εγκεκριμένους περιβΖλλοντικούς όρους. 
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1.1.23 Οι δΖπάνες των προεργΖσιών στις πΖλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων γιΖ την 
εφΖρμογή ΖσφΖλτικών επιστρώσεων επ' Ζυτών, όπως π.χ. σκούπισμΖ, κΖθΖρισμός, 
δημιουργίΖ οπών Ζγκύρωσης (πικούνισμΖ), κΖθώς κΖι οι δΖπάνες μετΖφοράς κΖι Ζπόθεσης 
των προϊόντων που πΖράγοντΖι ως ΖποτέλεσμΖ των πΖρΖπάνω εργΖσιών. 

1.1.24 Οι δΖπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στΖ τοιχώμΖτΖ υφιστΖμένων Ζγωγών, φρεΖτίων, 
τεχνικών έργων κ.λπ., με οποιΖδήποτε μέσΖ, γιΖ τη σύνδεση νέων συμβΖλλόντων Ζγωγών, 
εκτός Ζν προβλέπετΖι ιδιΖίτερη πληρωμή προς τούτο στΖ τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.25 Οι δΖπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπετΖι στΖ τεύχη δημοπράτησης νΖ 
εκπονηθούν Ζπό τον Ανάδοχο χωρίς ιδιΖίτερη Ζμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης 
σκυροδεμάτων κΖι ΖσφΖλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

1.1.26 Οι δΖπάνες έκδοσης των ΖπΖιτουμένων Ζδειών εκτέλεσης εργΖσιών Ζπό τις Ζρμόδιες 
Αρχές, την ΠολεοδομίΖ κΖι τους ΟργΖνισμούς Κοινής ΩφελείΖς, εκτός Ζν προβλέπετΖι 
ιδιΖίτερη πληρωμή προς τούτο στΖ τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.27 Οι δΖπάνες λήψης μέτρων γιΖ την εξΖσφάλιση της συνεχούς κΖι Ζπρόσκοπτης λειτουργίΖς 
των υπΖρχόντων στην περιοχή του ·ργου δικτύων (δίκτυΖ ύδρευσης, άρδευσης, 
Ζποχέτευσης κΖι Ζποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδΖτορέμΖτΖ κ.λπ.), τΖ οποίΖ 
επηρεάζοντΖι Ζπό την εκτέλεση των εργΖσιών, κΖι ιδιΖίτερΖ ότΖν: 
(1) τΖ δίκτυΖ είνΖι σχετικά ΖνεπΖρκή κΖι ευΖίσθητΖ σε δυσμενή μετΖχείριση, 
(2) θΖ επιβΖρυνθεί υπέρμετρΖ η λειτουργικότητΖ των δικτύων Ζν ο Ανάδοχος δεν λάβει 

μέτρΖ γιΖ νΖ Ζποτρέψει την είσοδο φερτών υλών Ζπό τις χωμΖτουργικές, κυρίως, ή 
άλλες εργΖσίες. 

Οι τιμές μονάδΖς του πΖρόντος Τιμολογίου προσΖυξάνοντΖι κΖτά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) 
κΖι Οφέλους του ΑνΖδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλΖμβάνοντΖι οι πάσης φύσεως δΖπάνες οι οποίες 
δεν μπορούν νΖ κΖτΖνεμηθούν σε συγκεκριμένες εργΖσίες Ζλλά Ζφορούν συνολικά το κόστος του 
έργου όπως, κρΖτήσεις ή υποχρεώσεις Ζυτού, όπως δΖπάνες διοίκησης κΖι επίβλεψης του ·ργου, 
σήμΖνσης εργοτΖξίων, φόροι, δΖσμοί, ΖσφάλιστρΖ, τόκοι κεφΖλΖίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών 
επιστολών, έξοδΖ λειτουργίΖς γρΖφείων κ.λπ., τΖ επισφΖλή έξοδΖ πάσης φύσεως κΖθώς κΖι το 
προσδοκώμενο κέρδος Ζπό την εκτέλεση των εργΖσιών. 
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ΖνέρχετΖι σε δέκΖ οκτώ τοις εκΖτό (18%) του προϋπολογισμού των 
εργΖσιών, όπως Ζυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς του ΖνΖδόχου, 
σύμφωνΖ με τις κείμενες διΖτάξεις, κΖι διΖκρίνετΖι σε: 
(Ζ)  ΣτΖθερά έξοδΖ, δηλΖδή άπΖξ ΖνΖλΖμβΖνόμενΖ κΖτά τη διάρκειΖ της σύμβΖσης, τΖ οποίΖ 

περιλΖμβάνουν τις δΖπάνες: 
(1) ΕξΖσφάλισης κΖι διΖρρύθμισης εργοτΖξιΖκών χώρων, γιΖ την Ζνέγερση κύριων κΖι 

βοηθητικών εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων π.χ. γρΖφείων, εργΖστηρίων κΖι λοιπών 
εγκΖτΖστάσεων του ΑνΖδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπετΖι στΖ έγγρΖφΖ της 
σύμβΖσης. 

(2) Ανέγερσης κύριων κΖι βοηθητικών εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων του ΑνΖδόχου ή άλλων, 
εφόσον προβλέπετΖι στΖ έγγρΖφΖ της σύμβΖσης. 

(3) ΠερίφρΖξης ή/κΖι διΖτάξεων επιτήρησης εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων κΖι χώρων 
εκτέλεσης εργΖσιών εφόσον προβλέπετΖι στΖ έγγρΖφΖ της σύμβΖσης. 

(4) Εξοπλισμού κύριων κΖι βοηθητικών εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων γιΖ τη διΖσφάλιση 
λειτουργικής ετοιμότητΖς, εξΖσφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύμΖτος, τηλεφωνικής 
σύνδεσης κΖι Ζποχέτευσης, κΖθώς κΖι λοιπών ΖπΖιτουμένων ευκολιών, σύμφωνΖ με 
τους όρους δημοπράτησης. 

(5) Απομάκρυνσης κύριων κΖι βοηθητικών εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων μετά την περΖίωση 
του έργου, κΖθώς κΖι οι δΖπάνες ΖποκΖτάστΖσης των χώρων κΖτά τρόπο Ζποδεκτό 
κΖι σύμφωνΖ με τους εγκεκριμένους ΠεριβΖλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του ΖπΖιτούμενου εξοπλισμού γενικής χρήσης 
(π.χ. γερΖνοί, οχήμΖτΖ μετΖφοράς προσωπικού), όπως προβλέπετΖι στο 
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χρονοδιάγρΖμμΖ του έργου κΖι Ζποκινητοποίησης με το πέρΖς του προβλεπόμενου 
χρόνου ΖπΖσχόλησης. 

(7) Οι δΖπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου κΖι τυχόν συμπληρώσεις 
τροποποιήσεις, εφόσον δεν περιλΖμβάνοντΖι στο άμεσο κόστος. 

(8) Οι δΖπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΕΑΥ (Σχέδιο ΑσφάλειΖς κΖι ΥγείΖς/Εάκελος 
ΑσφάλειΖς κΖι ΥγείΖς), σύμφωνΖ με τις κείμενες διΖτάξεις. 

(9) ΓιΖ φόρους. 
(10) ΓιΖ εγγυητικές. 
(11) Ασφάλισης του έργου. 
(12) ΠροσυμβΖτικού στΖδίου. 
(13) Διάθεσης μέσων Ζτομικής προστΖσίΖς. 
(14) ΓιΖ επισφΖλή έξοδΖ πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γρΖφείων κΖι λοιπών 

εγκΖτΖστάσεων, χρημΖτοοικονομικών εξόδων, ΖπΖιτήσεως γιΖ μελέτες που μπορεί νΖ 
προκύψουν κΖτά την πορείΖ των εργΖσιών, εκτετΖμένες διΖφωνίες κΖι ΖπΖίτηση 
ισχυρής νομικής υποστήριξης, ΖπΖιτήσεις γιΖ μέτρΖ προστΖσίΖς Ζπό μη ληφθείσες 
υπόψη ΖκρΖίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές μη κΖλυπτόμενες Ζπό Ζσφάλιση). 

(β)  Χρονικώς συνηρτημένΖ έξοδΖ, δηλΖδή εξΖρτώμενΖ Ζπό τη χρονική διάρκειΖ της σύμβΖσης, 
τΖ οποίΖ περιλΖμβάνουν τις δΖπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίΖς των εργοτΖξιΖκών εγκΖτΖστάσεων κΖι ευκολιών (περιλΖμβάνει τη 
χρήση των εγκΖτΖστάσεων κΖι χώρων κΖθΖρών σύμφωνΖ με τις προβλέψεις των 
εγκεκριμένων ΠεριβΖλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστΖσίΖς κΖι διοίκησης του ΑνΖδόχου κΖι υπό την προϋπόθεση 
μόνιμης κΖι Ζποκλειστικής ΖπΖσχόλησης στο έργο (σε περίπτωση μη μόνιμης κΖι 
Ζποκλειστικής ΖπΖσχόλησης θΖ λΖμβάνετΖι υπόψη ο χρόνος ΖπΖσχόλησης κΖι η 
διΖθεσιμότητΖ στο έργο). Ανηγμένες περιλΖμβάνοντΖι κΖι οι δΖπάνες γιΖ 
προβλεπόμενες νόμιμες Ζποζημιώσεις. Το επιστημονικό προσωπικό κΖι οι επιστάτες, 
με εξειδικευμένο Ζντικείμενο (π.χ. χωμΖτουργικά, τεχνικά, ΖσφΖλτικά) δεν 
περιλΖμβάνοντΖι. 

(3) Νομικής υποστήριξης  
(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc μετάκληση 
(5) ΓιΖ την εκτέλεση των κΖθηκόντων της πΖρΖπάνω κΖτηγορίΖς προσωπικού π.χ. χρήση 

Ζυτοκινήτων 
(6) ΛειτουργίΖς μηχΖνημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερΖνοί, οχήμΖτΖ μετΖφοράς 

προσωπικού  
(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών κΖι πΖρΖμέτρων που προβλέποντΖι στους εγκεκριμένους 

περιβΖλλοντικούς όρους κΖι λήψη μέτρων γιΖ συμμόρφωση προς Ζυτούς 
(8) Συντήρησης του έργου γιΖ τον προβλεπόμενο χρόνο 
(9) Τόκοι κεφΖλΖίων κίνησης κΖι γενικότερΖ χρημΖτοοικονομικό κόστος 
(10) Το ΖνΖλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργΖσιών της επιχείρησης, 

κόστος έδρΖς επιχείρησης ή/κΖι λειτουργίΖς κοινοπρΖξίΖς 

  Ο Εόρος Προστιθέμενης ΑξίΖς (Ε.Π.Α) επί των λογΖριΖσμών του ΑνΖδόχου βΖρύνει τον 
Κύριο του ·ργου. 

  Εάν προκύψει Ζνάγκη εκτέλεσης εργΖσιών που πΖρουσιάζουν διΖφορετικά χΖρΖκτηριστικά 
ένΖντι πΖρεμφερών προς Ζυτές εργΖσιών που περιλΖμβάνοντΖι στο πΖρόν Τιμολόγιο, 
Ζποδεκτά όμως σύμφωνΖ με τους όρους δημοπράτησης, ή εργΖσιών που επιμετρώντΖι 
διΖφορετικά, οι εργΖσίες Ζυτές είνΖι δυνΖτόν νΖ ΖνΖχθούν σε άρθρΖ του πΖρόντος 
Τιμολογίου με ΖνΖγωγή των μεγεθών τους σύμφωνΖ με το Ζκόλουθο πΖράδειγμΖ: 
(1) Διάτρητοι σωλήνες στρΖγγιστηρίων, Ζγωγοί Ζποχέτευσης ομβρίων κΖι ΖκΖθάρτων 

Ζπό σκυρόδεμΖ, PVC κ.λπ. 
ΓιΖ ονομΖστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνΖ διΖφορετική Ζπό τις ΖνΖφερόμενες 
στΖ υποάρθρΖ των Ζντιστοίχων άρθρων του πΖρόντος Τιμολογίου κΖι γιΖ Ζντίστοιχο υλικό 
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κΖτΖσκευής, κΖτηγορίΖ Ζντοχής κΖι μέθοδο προστΖσίΖς, θΖ γίνετΖι ΖνΖγωγή του μήκους 
του χρησιμοποιούμενου σωλήνΖ σε μήκος σωλήνΖ της Ζμέσως μικρότερης στο πΖρόν 
Τιμολόγιο ονομΖστικής διΖμέτρου, με βάση το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  ΟνομΖστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνΖ 

   DM:  Η Ζμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνΖ που περιλΖμβάνετΖι στο πΖρόν 
Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θΖ χρησιμοποιείτΖι η Ζμέσως μεγΖλύτερη 
υπάρχουσΖ διάμετρος. 
(2) Μόρφωση Ζρμών με προκΖτΖσκευΖσμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή ΖνΖλόγου 

ΓιΖ πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκΖς μεγΖλύτερο Ζπό το πάχος της συμβΖτικής πλάκΖς 
του πΖρόντος τιμολογίου (12 mm), θΖ γίνετΖι ΖνΖγωγή της επιφάνειΖς της 
χρησιμοποιούμενης πλάκΖς σε επιφάνειΖ συμβΖτικής πλάκΖς πάχους 12 mm, με βάση το 
λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκΖς σε mm. 

(3) Στεγάνωση Ζρμών με τΖινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

ΓιΖ πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης τΖινίΖς μεγΖλύτερο Ζπό το πλάτος της συμβΖτικής τΖινίΖς 
του πΖρόντος Τιμολογίου (240 mm), θΖ γίνετΖι ΖνΖγωγή του μήκους της χρησιμοποιούμενης 
τΖινίΖς σε μήκος συμβΖτική τΖινίΖς πλάτους 240 mm, με βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης τΖινίΖς σε mm 

ΠΖρεμφερής πρΖκτική μπορεί νΖ έχει εφΖρμογή κΖι σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του 
πΖρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στΖ επιμέρους άρθρΖ υπάρχει ΖνΖφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει Ζρθεί με ΖπόφΖση η 
υποχρεωτική εφΖρμογή, η σχετική ΖνΖφορά μπορεί νΖ ΖντιστοιχίζετΖι με ΖνΖφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο 
πρότυπο που θΖ περιλΖμβάνετΖι σε σχετικό πίνΖκΖ στους γενικούς όρους του πΖρόντος. 
 
 
1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 

1.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
  

2.1.1 Η επιμέτρηση των εργΖσιών γίνετΖι είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριμένων 
μελετών είτε βάσει μετρήσεων κΖι των συντΖσσόμενων βάσει Ζυτών 
επιμετρητικών σχεδίων κΖι πινάκων, λΖμβΖνομένων υπόψη των έγγρΖφων 
εντολών της ΥπηρεσίΖς κΖι των εκάστοτε οριζομένων Ζνοχών. 

2.1.2 Η ΥπηρεσίΖ δικΖιούτΖι νΖ ελέγξει το σύνολο ή μέρος του ·ργου, κΖτά την κρίση 
της, προκειμένου νΖ επιβεβΖιώσει την ορθότητΖ των επιμετρητικών στοιχείων 
που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούτΖι με δική του δΖπάνη νΖ 
διΖθέσει τον ΖπΖιτούμενο εξοπλισμό κΖι προσωπικό γιΖ την υποστήριξη της 
ΥπηρεσίΖς στην διεξΖγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωμή των εργΖσιών γίνετΖι βάσει της πρΖγμΖτικής ποσότητΖς κάθε 
εργΖσίΖς, επιμετρούμενης ως Ζνωτέρω με κΖτάλληλη μονάδΖ μέτρησης, επί την 
τιμή μονάδΖς της εργΖσίΖς, όπως Ζυτή κΖθορίζετΖι στο πΖρόν ΠεριγρΖφικό 
Τιμολόγιο. 
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2.1.4 ΕιδικότερΖ γιΖ κάθε εργΖσίΖ, ο τρόπος κΖι η μονάδΖ επιμέτρησης, κΖθώς κΖι ο 
τρόπος πληρωμής κΖθορίζοντΖι στις Ζντίστοιχες πΖρΖγράφους των πΖρΖκάτω 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ κΖι των επί μέρους εργΖσιών του πΖρόντος Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ένός επιμέρους άρθρου του πΖρόντος Τιμολογίου, που 
ΖνΖφέρετΖι σε μιΖ τιμή μονάδΖς, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή Ζποτελεί πλήρη 
Ζποζημίωση γιΖ την ολοκλήρωση των εργΖσιών του συγκεκριμένου άρθρου, τότε 
οι ίδιες επιμέρους εργΖσίες δεν θΖ επιμετρώντΖι ούτε θΖ πληρώνοντΖι στο 
πλΖίσιο άλλου άρθρου που περιλΖμβάνετΖι στο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιΖσδήποτε διΖφωνίΖς με τον συνοπτικό πίνΖκΖ τιμών, 
υπερισχύουν οι όροι του πΖρόντος. 

 
1.1 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 

ΚΖτάτΖξη εδΖφών ως προς την εκσκΖψιμότητΖ 
 

• Ως "χΖλΖρά εδάφη"χΖρΖκτηρίζοντΖι οι φυτικές γΖίες, η ιλύς, η τύρφη κΖι λοιπά εδάφη 
που έχουν προέλθει Ζπό επιχωμΖτώσεις με Ζνομοιογενή υλικά.  

• Ως "γΖίες κΖι ημίβρΖχος"χΖρΖκτηρίζοντΖι τΖ Ζργιλικά, ΖργιλοΖμμώδη ή 
ΖμμοχΖλικώδη υλικά, κΖθώς κΖι μίγμΖτΖ Ζυτών, οι μάργες, τΖ μετρίως τσιμεντωμένΖ 
(cemented) ΖμμοχάλικΖ, ο μΖλΖκός, κΖτΖκερμΖτισμένος ή ΖποσΖθρωμένος βράχος, 
κΖι γενικά τΖ εδάφη που μπορούν νΖ εκσκΖφθούν ΖποτελεσμΖτικά με συνήθη 
εκσκΖπτικά μηχΖνήμΖτΖ (εκσκΖφείς ή προωθητές), χωρίς νΖ είνΖι ΖπΖρΖίτητη η 
χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισμού. 

• Ως "βράχος"χΖρΖκτηρίζετΖι το συμπΖγές πέτρωμΖ που δεν μπορεί νΖ εκσκΖφθεί εάν 
δεν χΖλΖρωθεί προηγουμένως με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό 
εξοπλισμό (λ.χ. Ζερόσφυρες ή υδρΖυλικές σφύρες). Στην κΖτηγορίΖ του 
"βράχου"περιλΖμβάνοντΖι κΖι μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω Ζπό 0,50 m3. 

• Ως "σκληρά γρΖνιτικά"κΖι "κροκΖλοπΖγή"χΖρΖκτηρίζοντΖι οι συμπΖγείς σκληροί 
βρΖχώδεις σχημΖτισμοί Ζπό πυριγενή πετρώμΖτΖ κΖι οι ισχυρώς τσιμεντωμένες 
κροκάλες ή ΖμμοχάλικΖ, θλιπτικής Ζντοχής μεγΖλύτερης των 150 MPa. Η εκσκΖφή 
των σχημΖτισμών Ζυτών είνΖι δυσχερής (δεν ΖνΖμοχλέυοντΖι με το ripper των 
προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε Ζπόδοση των υδρΖυλικών σφυρών είνΖι μειωμένη) 

 

2.2.2  ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  
ΤΖ κυριότερΖ είδη κιγκΖλερίΖς, τΖ οποίΖ ο Ανάδοχος υποχρεούτΖι (ενδεικτικά κΖι όχι 
περιοριστικά) νΖ προμηθευτεί κΖι νΖ τΖ πΖρΖδώσει τοποθετημένΖ κΖι έτοιμΖ προς 
λειτουργίΖ είνΖι τΖ ΖκόλουθΖ: 
ΧειρολΖβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολΖβών γιΖ στρεπτά ξύλινΖ θυρόφυλλΖ (μέσΖ-έξω) με τις 
Ζνάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσΖ-έξω) με ενσωμΖτωμένο ειδικό σύστημΖ 
κλειδώμΖτος κΖι ένδειξη κΖτάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου ΖπΖιτείτΖι. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολΖβών γιΖ στρεπτά ξύλινΖ θυρόφυλλΖ (μέσΖ-έξω) με τις 
Ζνάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσΖ-έξω), με μηχΖνισμό ρύθμισης χειρολΖβών 
κΖι ενσωμΖτωμένη οπή γιΖ κύλινδρο κλειδΖριάς ΖσφΖλείΖς. 
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- ΧειρολΖβή (γρυλόχερο) γιΖ στρεπτό πΖράθυρο με την Ζνάλογη πλάκΖ στερέωσης 
(μέσΖ), με μηχΖνισμό ρύθμισης χειρολΖβής κΖι ΖντίκρισμΖ στο πλΖίσιο ή στο άλλο 
φύλλο (δίφυλλο πΖράθυρο). 

- Χωνευτές χειρολΖβές γιΖ συρόμενΖ κουφώμΖτΖ μπρούτζινες ή Ζνοξείδωτες ή 
χΖλύβδινες ή πλΖστικές με κλειδΖριά ΖσφΖλείΖς. 

ΚλειδΖριές - διΖτάξεις Ζσφάλισης 

- ΚλειδΖριές (χωνευτές ή εξωτερικές) κΖι κύλινδροι ΖσφΖλείΖς 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώμΖτος  

- ΚλειδΖριά ΖσφΖλείΖς, χΖλύβδινη, γΖλβΖνισμένη κΖι χωνευτή γιΖ θύρες πυρΖσφάλειΖς 

- Ράβδοι (μπάρες) πΖνικού γιΖ θύρες πυρΖσφάλειΖς στις εξόδους κινδύνου 

- Χωνευτός, χΖλύβδινος (μπρούτζινος ή γΖλβΖνισμένος) σύρτης με βρΖχίονΖ (ντίζΖ) 
που ΖσφΖλίζει επάνω - κάτω μέσΖ σε διπλά ΖντίστοιχΖ ΖντικρίσμΖτΖ (πλΖίσιο - φύλλο 
κΖι φύλλο - δάπεδο). 

ΜηχΖνισμοί λειτουργίΖς κΖι επΖνΖφοράς θυρών 

- ΜηχΖνισμός επΖνΖφοράς στην κλειστή θέση με χρονική κΖθυστέρηση στρεπτής 
θύρΖς χωρίς ΖπΖιτήσεις πυρΖσφάλειΖς, στο άνω μέρος της θύρΖς. 

- ΜηχΖνισμός επΖνΖφοράς όπως πΖρΖπάνω Ζλλά με ΖπΖιτήσεις πυρΖσφάλειΖς. 

- ΜηχΖνισμός επΖνΖφοράς θύρΖς επιδΖπέδιος, με χρονική κΖθυστέρηση 

- ΠλάκΖ στο κάτω μέρος θύρΖς γιΖ προστΖσίΖ Ζπό κτυπήμΖτΖ ποδιών κτλ. 

- ΑνΖστολείς (stoppers) 

- ΑνΖστολείς θύρΖς - δΖπέδου 

- ΑνΖστολείς θύρΖς - τοίχου 

- ΑνΖστολείς φύλλων ερμΖρίου 

- ΑνΖστολείς συγκράτησης εξώφυλλων πΖρΖθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

- Σύρτες οριζόντιΖς ή κΖτΖκόρυφης λειτουργίΖς 

- ΜηχΖνισμοί σκιΖσμού (ρολοπετάσμΖτΖ, σκίΖστρΖ) 

- Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου γιΖ ΑΜΕΑ 

- ΜετΖλλικά εξΖρτήμΖτΖ λειτουργίΖς Ζνοιγόμενων ή συρόμενων θυρών ΖσφΖλείΖς, με 
Master Key 

- Ειδικοί μηχΖνισμοί ΖυτόμΖτου κλεισίμΖτος κουφωμάτων κάθε τύπου 

- ΜηχΖνισμοί ΖυτόμΖτων θυρών, με ηλεκτρομηχΖνικό σύστημΖ, με ηλεκτρονική μονάδΖ 
ελέγχού, με συσκευή μικροκυμάτων 

Η προμήθειΖ των πΖρΖπάνω ειδών κιγκΖλερίΖς, θΖ γίνει Ζπολογιστικά, κΖι σύμφωνΖ με 
τις διΖδικΖσίες πού προβλέποντΖι Ζπό τις κείμενες "περί Δημοσίων Εργων"διΖτάξεις, 
εκτός εάν ΖνΖφέρετΖι διΖφορετικά στΖ οικείΖ άρθρΖ του πΖρόντος Τιμολογίου, η δε 
τοποθέτηση περιλΖμβάνετΖι στην τιμή του κάθε είδους κουφώμΖτος. 

 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  
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Οι εργΖσίες χρωμΖτισμών επιμετρώντΖι σε τετρΖγωνικά μέτρΖ (m²) επιφΖνειών ή σε 
μέτρΖ μήκους (m) γρΖμμικών στοιχείων συγκεκριμένων διΖστάσεων, πλήρως 
περΖιωμένων, Ζνά είδος χρωμΖτισμού. Από τις επιμετρούμενες επιφάνειες ΖφΖιρείτΖι 
κάθε άνοιγμΖ, οπή ή κενό κΖι Ζπό τΖ γρΖμμικά στοιχείΖ κάθε ΖσυνέχειΖ που δεν 
χρωμΖτίζετΖι ή χρωμΖτίζετΖι με άλλο είδος χρωμΖτισμού.  
Η εφΖρμογή συντελεστών θΖ γίνετΖι όπως ορίζετΖι πΖρΖκάτω, ενώ η ΖντιδιΖβρωτική 
προστΖσίΖ των σιδηρών επιφΖνειών επιμετράτΖι Ζνά kg βάρους των σιδηρών 
κΖτΖσκευών, εκτός εάν ΖνΖφέρετΖι διΖφορετικά. 
Οι ποσότητες των εργΖσιών που εκτελέστηκΖν ικΖνοποιητικά, όπως Ζυτές επιμετρούντΖι 
σύμφωνΖ με τΖ Ζνωτέρω κΖι έγινΖν Ζποδεκτές Ζπό την ΥπηρεσίΖ, θΖ πληρώνοντΖι 
σύμφωνΖ με την πΖρούσΖ πΖράγρΖφο γιΖ τΖ διάφορΖ είδη χρωμΖτισμών.  
Οι τιμές μονάδΖς θΖ Ζποτελούν πλήρη Ζποζημίωση γιΖ τΖ όσΖ ορίζοντΖι στην Ζνωτέρω 
πΖράγρΖφο "Ειδικοί όροι"του πΖρόντος άρθρου, κΖθώς κΖι γιΖ κάθε άλλη δΖπάνη που 
είνΖι ΖνΖγκΖίΖ σύμφωνΖ με τΖ οριζόμενΖ στο άρθρο "Γενικοί Όροι". 
Οι τιμές μονάδος όλων των κΖτηγοριών χρωμΖτισμών του πΖρόντος τιμολογίου 
ΖνΖφέροντΖι σε πρΖγμΖτική χρωμΖτιζόμενη επιφάνειΖ κΖι σε ύψος Ζπό το δάπεδο 
εργΖσίΖς μέχρι 5,0 m. Οι τιμές γιΖ χρωμΖτισμούς που εκτελούντΖι σε ύψος μεγΖλύτερο, 
κΖθορίζοντΖι σε ΖντίστοιχΖ άρθρΖ του πΖρόντος τιμολογίου, τΖ οποίΖ έχουν εφΖρμογή 
ότΖν δεν πληρώνετΖι ιδιΖιτέρως η δΖπάνη των ικριωμάτων.  

Σε όλες τις τιμές εργΖσιών χρωμΖτισμών περιλΖμβάνοντΖι οι ΖνΖμίξεις των χρωμάτων, οι 
δοκιμΖστικές βΖφές γιΖ έγκριση των χρωμάτων Ζπό την Επίβλεψη, τΖ κινητά ικριώμΖτΖ τΖ 
οποίΖ θΖ κΖτΖσκευάζοντΖι σύμφωνΖ με τΖ κΖθοριζόμενΖ με τις ισχύουσες διΖτάξεις περί 
ΖσφΖλείΖς του Ζσχολούμενου στις οικοδομικές εργΖσίες εργΖτοτεχνικού προσωπικού, κΖι 
η εργΖσίΖ ΖφΖιρέσεως κΖι επΖνΖτοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 
κλπ) στις περιπτώσεις που Ζυτό ΖπΖιτείτΖι ή επιβάλλετΖι. 
ΌτΖν πρόκετΖι γιΖ κουφώμΖτΖ κΖι κιγκλιδώμΖτΖ τΖ οποίΖ χρωμΖτίζοντΖι εξ ολοκλήρου, η 
επιμετρούμενη επιφάνειΖ των χρωμΖτισμών υπολογίζετΖι ως το γινόμενο της Ζπλής 
συμβΖτικής επιφάνειΖς κΖτΖσκευΖζόμενου κουφώμΖτος (βάσει των εξωτερικών 
διΖστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της κΖτΖλΖμβΖνόμενης Ζπό μετΖλλική θύρΖ ή 
κιγκλίδωμΖ πλήρους, Ζπλής επιφάνειΖς, επί συμβΖτικό συντελεστή ο οποίος ορίζετΖι 
πΖρΖκάτω: 

 

Ζ/Ζ 
ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

1. Δύρες τΖμπλΖδωτές ή πρεσσΖριστές πλήρεις ή με 
υΖλοπίνΖκες οι οποίοι κΖλύπτουν λιγότερο Ζπό το 
50% του ύψους κάσσΖς θύρΖς. 
Ζ) με κάσΖ κΖδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 
β) με κάσΖ επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσΖ επί μπΖτικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. ΥΖλόθυρες τΖμπλΖδωτές ή πρεσσΖριστές 

με υΖλοπίνΖκες που κΖλύπτουν περισσότερο Ζπό το 
50% του ύψους κάσσΖς θύρΖς. 
Ζ) με κάσσΖ κΖδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 
β) με κάσσΖ επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσΖ επί μπΖτικού τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. ΥΖλοστάσιΖ : 
Ζ) με κάσσΖ κΖδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

 

1,00 
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Ζ/Ζ 
ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

β) με κάσσΖ επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσΖ επί μπΖτικού 

δ) πΖρΖθύρων ρολλών 

ε) σιδερένιΖ 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. ΠΖράθυρΖ με εξώφυλλΖ οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γΖλλικού, γερμΖνικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινΖ, πλΖίσιο κΖι πήχεις βάσει των 
εξωτερικών διΖστάσεων σιδηρού πλΖισίου 

 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 
Ζ) με μίΖν πλήρη επένδυση με λΖμΖρίνΖ 

β) με επένδυση με λΖμΖρίνΖ κΖι στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση με λΖμΖρίνΖ (ή μόνον με ποδιά) 
δ) με κινητά υΖλοστάσίΖ, κΖτά τΖ λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. ΠροπετάσμΖτΖ σιδηρά : 
Ζ) ρολλά Ζπό χΖλυβδολΖμΖρίνΖ 

β) ρολλά Ζπό σιδηρόπλεγμΖ 

γ) πτυσσόμενΖ (φυσΖρμόνικΖς) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. ΚιγκλιδώμΖτΖ ξύλινΖ ή σιδηρά : 
Ζ) Ζπλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. ΔερμΖντικά σώμΖτΖ : 
ΠρΖγμΖτική χρωμΖτιζομένη επιφάνειΖ βάσει των 
Πινάκων συντελεστών των εργοστΖσίων κΖτΖσκευής 
των θερμΖντικών σωμάτων 

 

 
 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  
1. ΤΖ ΖνΖφερόμενΖ στην συνέχειΖ στοιχείΖ προελεύσεως, σκληρότητΖς κΖι 

χρώμΖτος μΖρμάρων είνΖι ενδεικτικά κάποιων Ζπό τις πιο διΖδεδομένες 
ποικιλίες που πΖράγοντΖι. Αυτό σε κΖμμιά περίπτωση δεν σημΖίνει ότι τΖ 
κοιτάσμΖτΖ μΖρμάρου των διΖφόρων περιοχών είνΖι ομοιόμορφΖ ως προς το 
χρώμΖ, την σκληρότητΖ κΖι τις λοιπές ιδιότητες. Άλλωστε κΖι οι τιμές διάθεσης 
των μΖρμάρων κάθε περιοχής διΖφοροποιούντΖι κΖι μάλιστΖ σημΖντικά, 
ΖνάλογΖ με τΖ χΖρΖκτηριστικά τους. 
ΓιΖ τον λόγο Ζυτό τΖ άρθρΖ των διΖφόρων εργΖσιών επίστρωσης με μάρμΖρΖ 
των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλΖμβάνουν ιδιΖιτέρως τιμή "φΖτούρΖς" που επισημΖίνετΖι 
με διπλό Ζστερίσκο. 

2. Οι τιμές γιΖ την πλήρη εργΖσίΖ ΖνΖφέροντΖι σε μάρμΖρο προέλευσης 
ΒέροιΖς, λευκό, εξΖιρετικής ποιότητος (extra), σκληρό ή μΖλΖκό κΖτά 
περίπτωση, κΖι είνΖι ευνόητο ότι είνΖι Ζπλώς ενδεικτικές γιΖ επιστρώσεις με 
μάρμΖρο μέσων ποιοτικών χΖρΖκτηριστικών. 

3. Ο Μελετητής Ζφού επιλέξει τΖ χΖρΖκτηριστικά του μΖρμάρου που θΖ 
χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμΖ, υφή, σκληρότητΖ, διΖθεσιμότητΖ στην 
περιοχή του έργου), πρέπει νΖ κάνει έρευνΖ Ζγοράς, νΖ διΖπιστώσει την τιμή 
διάθεσης του συγκεκριμένου τύπου μΖρμάρου κΖι σ' Ζυτήν νΖ προσθέσει την 
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τιμή "φΖτούρΖς" που προβλέπετΖι στο ΝΕΤ ΟΙΚ.  ΠΖράλληλΖ θΖ πρέπει νΖ 
επέμβει στην περιγρΖφή του άρθρου κΖι νΖ εισάγει εκεί τΖ επιθυμητά 
χΖρΖκτηριστικά του μΖρμάρου. 
Επειδή οι τιμές των μΖρμάρων διΖφέρουν σημΖντικά, είνΖι σκόπμο η επιλογή 
του τύπου νΖ γίνετΖι σε συνεννόηση με την Δ/νουσΖ την Μελέτη ΥπηρεσίΖ. 

4. ΕπισημΖίνετΖι ότι τΖ μάρμΖρΖ πρέπει νΖ πληρούν τις ΖπΖιτήσεις των 
ΕυρωπΖϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ EN 12058: Natural stone flooring and stair - 
ΠροϊόντΖ Ζπό φυσικούς λίθους - Πλάκες γιΖ δάπεδΖ κΖι σκάλες - ΑπΖιτήσεις 
κΖι ΕΛΟΤ EN 1469: Natural stone cladding - ΠροϊόντΖ Ζπό φυσικούς λίθους - 
Πλάκες γιΖ επενδύσεις -  ΑπΖιτήσεις κΖι νΖ φέρουν σήμΖνση CE, σύμφωνΖ με 
την ΚΥΑ 10976/244,  ΕΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 
ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς κΖι εύκολης κΖτεργΖσίΖς 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 ΚοκκινΖρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. ΜΖρίνΖς Λευκό συνεφώδες 

5 ΚΖπΖνδριτίου Κιτρινωπό 

6 ΜΖρΖθώνΖ Γκρί 
7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελΖνό 

9 ΜΖρΖθώνΖ Τεφρόχρουν – μελΖνό 

10 ΒέροιΖς Λευκό 

11 Δάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 
 
 
 
 
 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς κΖι δύσκολης κΖτεργΖσίΖς 

 

1 ΕρέτριΖς Ερυθρότεφρο 

2 ΑμΖρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 ΔομβρΖϊνης Δηβών Μπεζ 

4 ΔομβρΖϊνης Δηβών Κίτρινο 

5 ΔομβρΖϊνης Δηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 ΛάρισΖς Πράσινο 

8 ΙωΖννίνων Μπεζ 

9 ΕΖρσάλων Γκρι 
10 δρΖς Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριΖς φθοράς κΖι δύσκολης κΖτεργΖσίΖς  

 

1 ΙωΖννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 
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6 Αγίου Πέτρου ΜΖύρο 

7 ΒυτίνΖς ΜΖύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 ΝΖυπλίου Ερυθρό 

10 ΝΖυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 ΣΖλΖμίνΖς Γκρι ή πολύχρωμο 

14 ΑράχωβΖς κΖφέ 

 
5. Σε όλες τις τιμές των μΖρμΖροστρώσεων, περιλΖμβάνετΖι κΖι η στίλβωση 

Ζυτών (νερόλουστρο) 
6. Το κονίΖμΖ δόμησης των μΖρμΖροστρώσεων, κΖτΖσκευάζετΖι με λευκό 

τσιμέντο. 
 

2.2.5.  ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΕΩΝ. 
 

Οι εργΖσίες κΖτΖσκευής μετΖλλικών σκελετών (εκτός Ζλουμινίου) τοίχων κΖι 
ψευδοροφών τιμολογούντΖι με τΖ άρθρΖ 61.30 κΖι 61.31.  
Οι εργΖσίες κΖτΖσκευής επίπεδης επιφάνειΖς γυψοσΖνίδων τοιχοπετάσμΖτος σε 
έτοιμο σκελετό τιμολογείτΖι με το άρθρο 78.05. 
Οι εργΖσίες κΖτΖσκευής κΖμπύλων τοιχοπετΖσμάτων ΖποζημιώνοντΖι επιπλέον 
κΖι με την πρόσθετη τιμή του άρθρου 78.12. 
Οι εργΖσίες τοποθέτησης γυψοσΖνίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό 
ΖποζημιώνοντΖι, μΖζί με τις εργΖσίες Ζλλουμινίου, με το άρθρο 78.34 κΖι στην 
περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση χρήσης 
γυψοσΖνίδΖς διΖφορετικού πάχους Ζπό το προβλεπόμενο στΖ πΖρΖπάνω άρθρΖ 
78.34 κΖι 78.35, οι τιμές προσΖρμόζοντΖι ΖνΖλογικά με τις τιμές του άρθρου 
61.30. 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης κΖι ορυκτοβάμβΖκΖ, η Ζποζημίωσή του τιμολογείτΖι 
με το άρθρο 79.55. 

 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 

Α.  Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] 
παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την 
δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

 

 Η Δημοπρατούσα Αρφή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του 
μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιφεία της μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης 
του έργου. 

 

 Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου 
καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m3.km 

 

Σε Ζστικές περιοχές   

 - ΖπόστΖση < 5 km 0,28   

 - ΖπόστΖση ≥ 5 km 0,21   

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   
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 - ΖπόστΖση < 5 km 0,20   

 - ΖπόστΖση ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακής βατότητας   

 - ΖπόστΖση < 5 km 0,25   

 - ΖπόστΖση ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακές οδοί   

 - ΖπόστΖση < 3 km 0,22   

 - ΖπόστΖση ≥ 3 km 0,20   

Πρόσθετη τιμή γιΖ πΖρΖτετΖμένη ΖνΖμονή 
φορτοεκφόρτωσης (ΖσφΖλτικά, εκσκΖφές 
θεμελίων κΖι χΖνδάκων, μικρής κλίμΖκΖς 
εκσκΖφές) 

0,03 

 
 

Oι τιμές αυτές έφουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] 
των άρθρων του παρόντος τιμολογίου των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε 
κυβικά μέτρα (m3), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  
 

Σε καμμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή 
οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα 
επιμετρούμενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιφο άρθρο. 
 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο 
(ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βάσεως των άρθρων που επισημαίνονται με 
[*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης 
(δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] 
παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα 
βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά φαρακτηριστικά των 
κυρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο 
Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρφή θα προσαρμόζει ανάλογα τις τιμές 
εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραμικών πλακιδίων και μαρμάρων 
διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 

 

 
 
 

22. ΚΑΔΑΙΡΕΣΕΙΣ  

 

 
 

 

 Οι πλάγιες - εντός του εργοτΖξίου - μετΖφορές των πάσης φύσεως προϊόντων κΖτεδΖφίσεων 
κΖι Ζποξηλώσεων των άρθρων της ενότητΖς "22. ΚΖθΖιρέσεις", Ζπό την θέση εκτέλεσης των 
εργΖσιών μέχρι τις θέσεις φόρτωσης προς μετΖφορά, συμπεριλΖμβάνοντΖι Ζνηγμένες στις 
Ζντίστοιχες τιμές μονάδος. 

 
  Με τις τιμές των άρθρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 κΖι 

22.62 ΖποζημιώνοντΖι οι Ζντίστοιχες εργΖσίες κΖθΖιρέσεων ότΖν γίνοντΖι μεμονωμένΖ κΖι 
διΖτηρείτΖι το στοιχείο το οποίο συνήθως επικΖλύπτουν (τοίχος, πλάκΖ, υποστύλωμΖ, οροφή, 
δάπεδο κλπ).  

 
 Με τις τιμές των άρθρων 22.30, 22.35 κΖι 22.40 ΖποζημιώνοντΖι οι εργΖσίες διάνοιξης οπών 

χωρίς τΖ συνήθη διΖτρητικά μέσΖ κΖι δεν συμπεριλΖμβάνουν τις εργΖσίες Ζπλών διΖτρήσεων 
με τΖ μέσΖ Ζυτά γιΖ την τοποθέτηση συνδετικών μέσων στερέωσης, Ζγκυρώσεων, βλήτρων 
κλπ. 



ΠΡΟΜΗΔΕΙΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ – ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΤΔ- 02 : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

16 / 52 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΠΡΟΜΗΔΕΙΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ – ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΤΔ- 02 : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

17 / 52 

 

ΟΜΑΔΑ Α : ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

Α.Τ : 101 

ΑΡΘΡΟ : OIK20.30  ΕΟΡΤΟΕΚΕΟΡΤΩΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΚΣΚΑΕΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ 
 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2171 
 

Εορτοεκφόρτωση με μηχΖνικά μέσΖ επί Ζυτοκινήτου προς μετΖφορά πάσης φύσεως προϊόντων 
εκσκΖφών, εκβρΖχισμών κΖι κΖτεδΖφίσεων, με την στΖλίΖ του Ζυτοκινήτου. 

 

Τιμή Ζνά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγμΖτος.  
  
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,90 
 (Ολογράφως) : ΕνενήντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 102 

ΑΡΘΡΟ : OIK20.31.02  ΕΟΡΤΟΕΚΕΟΡΤΩΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΚΣΚΑΕΩΝ ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ. ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΕΚΦΟΡΤΩΣΗ 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2173 
 

Εορτοεκφόρτωση χωρίς τη χρήση μηχΖνικών μέσων πάσης φύσεως προϊόντων εκσκΖφών, 
εκβρΖχισμών κΖι κΖτεδΖφίσεων επί πΖντός τύπου μετΖφορικού μέσου. Στην τιμή 
συμπεριλΖμβάνετΖι η δΖπάνη ΖνΖμονής του μετΖφορικού μέσου κΖτά την φόρτωση. 
 

Τιμή Ζνά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγμΖτος. Επιμέτρηση με λήψη διΖτομών προ κΖι μετά την 
εκσκΖφή 

  
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00 
 (Ολογράφως) : Πέντε ευρώ  
 
 

Α.Τ : 103 

ΑΡΔΡΟ : ΝΑΟΙΚ Β\Π20.41    
OIK 2178 
ΚΖθΖρή μετΖφορά προϊόντων εκσκΖφών κΖι κΖτεδΖφίσεων με Ζυτοκίνητο 
 
Μεταφορά με αυτοκίνητο ενότ κυβικού μέτρου πάσητ φύσεωτ προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και 
κατεδαφίσεων, χωρίτ τη φορτοεκφόρτωση και τη διάστρωση στο χώρο απόθεσητ, ανά χιλιόμετρο 
διαδρομήτ εμφόρτου αυτοκινήτου σε οποιαδήποτε οδό. 
 

Τιμή ανά κυβοχιλιόμετρο (m3*Km) σε όγκο ορύγματοτ. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  0,21 
 (Ολογράφως) : Είκοσι ΈνΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 104 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.04   
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ΚΖθΖιρέσεις Πλινθοδομών  

 
 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2222 

 

ΚΖθΖίρεση πλινθοδομών κάθε είδους. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ πάσης φύσεως ΖπΖιτούμενΖ 
ικριώμΖτΖ, οι προσωρινές Ζντιστηρίξεις κΖι η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική ΖφΖίρεση τοιχοποιίΖς με εργΖλείΖ 
χειρός". 

 

Τιμή Ζνά κυβικό μέτρο (m3) πρΖγμΖτικού όγκου προ της κΖθΖιρέσεως. :  
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖπέντε ευρώ κΖι εβδομήντΖ λεπτά  

 
 

Α.Τ : 105 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.30.01  
 
Διάνοιξη οπών, φωλεών, ή Ζνοιγμάτων σε πλινθοδομές  
ΓιΖ οπές επιφΖνείΖς έως 0,05 m2  

 

 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2261.Α  

 

Διάνοιξη οπής, φωλιάς ή διΖμόρφωση ΖνοίγμΖτος (θύρΖς, πΖρΖθύρου κλπ) σε οπτοπλινθοδομές 
οποιουδήποτε πάχους κΖι τύπου, με ή χωρίς επίχρισμΖ, σε οποιοδήποτε ύψος κΖι θέση του 
κτιρίου. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ πάσης φύσεως ΖπΖιτούμενΖ ικριώμΖτΖ ή προσωρινές 
Ζντιστηρίξεις, η εργΖσίΖ μόρφωσης των πΖρειών της οπής ή των πΖρΖστάδων (λΖμπάδων) του 
ΖνοίγμΖτος κΖι η συσσώρευση των προϊόντων κΖθΖίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  
ΓιΖ οπές επιφΖνείΖς έως 0,05 m2  

 

Τιμή Ζνά τεμάχιο (τεμ) 

 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60  
 (Ολογράφως) : Πέντε ευρώ κΖι εξήντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 106 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.30.08 
 

Διάνοιξη οπών, φωλεών, ή Ζνοιγμάτων σε πλινθοδομές  
ΓιΖ ΖνοίγμΖτΖ επιφΖνείΖς άνω των 2,00 m2 κΖι έως 2,50 m2  

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2264.1Δ 

 

Διάνοιξη οπής, φωλιάς ή διΖμόρφωση ΖνοίγμΖτος (θύρΖς, πΖρΖθύρου κλπ) σε οπτοπλινθοδομές 
οποιουδήποτε πάχους κΖι τύπου, με ή χωρίς επίχρισμΖ, σε οποιοδήποτε ύψος κΖι θέση του 
κτιρίου. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ πάσης φύσεως ΖπΖιτούμενΖ ικριώμΖτΖ ή προσωρινές 
Ζντιστηρίξεις, η εργΖσίΖ μόρφωσης των πΖρειών της οπής ή των πΖρΖστάδων (λΖμπάδων) του 
ΖνοίγμΖτος κΖι η συσσώρευση των προϊόντων κΖθΖίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  
ΓιΖ ΖνοίγμΖτΖ επιφΖνείΖς άνω των 2,00 m2 κΖι έως 2,50 m2  

 

Τιμή Ζνά τεμάχιο (τεμ) 

 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 39,00 
 (Ολογράφως) : ΤριάντΖ εννέΖ ευρώ  
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Α.Τ : 107 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.40.02  
 
Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεμΖ 
ΓιΖ πάχος σκυροδέμΖτος 0,16 έως 0,25 m  

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2272Α 

 

Διάνοιξη οπής ή φωλεάς επί Ζόπλου σκυροδέμΖτος, με ή χωρίς επίχρισμΖ, σε οποιοδήποτε ύψος 
κΖι θέση του κτιρίου. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ πάσης φύσεως ΖπΖιτούμενΖ ικριώμΖτΖ, η εργΖσίΖ 
μόρφωσης των πΖρειών κΖι η συσσώρευση των Ζχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως.  
Το πΖρόν άρθρο έχει εφΖρμογή στις περιπτώσεις οπών επιφΖνείΖς έως 0,50 m2 σε στοιχείΖ 
σκυροδέμΖτος πάχους έως 0,25 m. Η διάνοιξη οπών μεγΖλύτερης επιφΖνείΖς ή επί στοιχείων 
μεγΖλυτέρου πάχους τιμολογείτΖι με τΖ άρθρΖ 22.10.01 ή 22.10.02.  
ΓιΖ πάχος σκυροδέμΖτος 0,16 έως 0,25 m  

 

Τιμή Ζνά τεμάχιο (τεμ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00  
 (Ολογράφως) : Είκοσι οκτώ ευρώ  

 
 

Α.Τ : 108 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.45 
  
Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2275  

 

Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών κΖι πΖρΖθύρων. ΠεριλΖμβάνετΖι η ΖφΖίρεση των φύλλων 
κΖι πρεβΖζιών, η Ζπελευθέρωση του τετρΖξύλου ή του πλΖισίου Ζπό τΖ σιδηρά στηρίγμΖτΖ 
(τζινέτιΖ) με προσοχή γιΖ την επΖνΖχρησιμοποίησή του, κΖι η μετΖφορά προς φόρτωση ή 
Ζποθήκευση.  

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) Ζκροτάτου περιγράμμΖτος τετρΖξύλου ή πλΖισίου  
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖέξη ευρώ κΖι ογδόντΖ λεπτά  
 

Α.Τ : 109 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.56  
 
 ΚΖθΖίρεση μετΖλλικών κΖτΖσκευών 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-6102  

 

ΚΖθΖίρεση μετΖλλικών κΖτΖσκευών πάσης φύσεως (πλήν σκελετών στεγών) σε οποιΖδήποτε 
ύψος Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς, με μηχΖνικές ή θερμικές μεθόδους. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ 
ΖπΖιτούμενΖ ικριώμΖτΖ κΖι η συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση ή Ζποθήκευση, 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 15-02-02-02 "ΚΖθΖιρέσεις μετΖλλικών κΖτΖσκευών με 
θερμικές μεθόδους". 

 

Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg) βάσει ζυγολογίου ή ΖνΖλυτικών υπολογισμών. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,35 
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 (Ολογράφως) : ΤριάντΖ πέντε λεπτά 
 

Α.Τ : 110 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.70.02  
 
Αποξηλώσεις τοιχοπετΖσμάτων 
ΓιΖ τοιχοπετάσμΖτΖ με μετΖλλικό σκελετό κΖι επένδυση ξύλου  

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2275  

 

Επιμελημένη Ζποξήλωση ή ΖποσυνΖρμολόγηση τοιχοπετΖσμάτων (σκελετός - υλικό πλήρωσης - 
επένδυση), συγκέντρωση κΖι Ζποθήκευση του επΖνΖχρησιμοποιήσιμου υλικού κΖι προώθηση 
πρός φόρτωση των πάσης φύσεως Ζχρήστων. Οι επιφάνειες επΖφής των ΖφΖιρουμένων 
τοιχοπετΖσμάτων με τΖ λοιπά δομικά στοιχείΖ του κτιρίου θΖ πΖρΖδίδοντΖι κΖθΖρές κΖι λείες κΖι 
θΖ είνΖι πλήρως ΖπΖλλΖγμένες Ζπό προεξέχοντΖ στοιχείΖ συνδέσμων κΖι στηριγμάτων. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) πλήρως ΖφΖιρουμένου τοιχοπετάσμΖτος. Στην προς επιμέτρηση 
επιφάνειΖ συμπεριλΖμβάνοντΖι κΖι τΖ τυχόν υπάρχοντΖ ΖνοίγμΖτΖ. 
 
Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) μικτής επιφΖνείΖς  

 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,20 

 (Ολογράφως) : Εξη ευρώ κΖι είκοσι λεπτά 
 

 

Α.Τ : 111 

ΑΡΔΡΟ : OIK 32.05.04  
 
ΣκυροδέμΖτΖ μικρών έργων  
ΓιΖ κΖτΖσκευές Ζπό σκυρόδεμΖ κΖτηγορίΖς C16/20  
 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης  ΟΙΚ-3214  

 

ΠΖρΖγωγή σκυροδέμΖτος μικρών έργων επί τόπου, με φορητούς ΖνΖμικτήρες σκυροδέμΖτος ή 
Ζυτοκινούμενες μπετονιέρες, ποιότητΖς έως C16/20, σύμφωνΖ με τις διΖτάξεις του κΖνονισμού 
τεχνολογίΖς σκυροδέμΖτος (ΚΤΣ), με την διάστρωση κΖι την συμπύκνωση Ζυτού επί των 
κΖλουπιών ή/κΖι λοιπών επιφΖνειών υποδοχής σκυροδέμΖτος, σύμφωνΖ με την μελέτη του έργου, 
χωρίς την δΖπάνη κΖτΖσκευής των κΖλουπιών.  

 

ΠεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ των υλικών επί τόπου του έργου, η εργΖσίΖ Ζνάμιξης, οι πάσης 
φύσεως πλάγιες μετΖφορές κΖι η εργΖσίΖ διάστρωσης κΖι συμπύκνωσης, σε οποιΖδήποτε στάθμη 
Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς. Επιμέτρηση Ζνά κυβικό μέτρο κΖτΖσκευΖσθέντος στοιχείου Ζπό 
σκυρόδεμΖ, σύμφωνΖ με τις προβλεπόμενες Ζπό την μελέτη διΖστάσεις. Ως μικρά έργΖ 
θεωρούντΖι τΖ έργΖ με ημερήσιΖ ΖπΖίτηση μέχρι 50 m3 σκυροδέμΖτος. ΓιΖ μεγΖλύτερες 
ποσότητες, η τιμολόγηση γίνετΖι με βάση το άρθρο 32.02. 
ΓιΖ κΖτΖσκευές Ζπό σκυρόδεμΖ κΖτηγορίΖς C16/20  

  
Τιμή Ζνά κυβικό μέτρο (m3). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 106,00 
 (Ολογράφως) : ΕκΖτόν έξη ευρώ  
 

Α.Τ : 112 
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ΑΡΔΡΟ : OIK 38.02 
 
Ξυλότυποι χυτών μικροκΖτΖσκευών 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 3811  

 

Ξυλότυποι χυτών μικροκΖτΖσκευών που γενικώς δεν ΖπΖιτούν ικριώμΖτΖ γιΖ την διΖμόρφωσή 
τους (π.χ. φρεΖτίων, επιστέψεων τοίχων, βΖθμίδων, περιζωμάτων εμβΖδού μέχρι 0,30 m2 κλπ), σε 
οποιΖδήποτε στάθμη υπό ή υπέρ το έδΖφος, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 
"ΚΖλούπιΖ κΖτΖσκευών Ζπό σκυρόδεμΖ (τύποι)". 

 

Στην τιμή μονάδΖς περιλΖμβάνοντΖι: η φθορά κΖι Ζπομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η 
εργΖσίΖ Ζνέγερσης-συνΖρμολόγησης κΖι η εργΖσίΖ Ζποξήλωσης του κΖλουπιού κΖι 
Ζπομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκΖν γιΖ την διΖμόρφωσή του,  
 
Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) ΖνΖπτύγμΖτος επιφΖνείΖς. 
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50 
 (Ολογράφως) : Είκοσι δύο ευρώ κΖι πενήντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 113 

ΑΡΔΡΟ : OIK 38.30.01 

 
Οπλισμός σκυροδέμΖτος Ζπό Ζνοξείδωτο χάλυβΖ 
Ανοξείδωτοι οπλισμοί λείοι  

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 3873 

 

ΠρομήθειΖ, μετΖφορά επί τόπου του έργου, κοπή, διΖμόρφωση κΖι τοποθέτηση οπλισμού 
σκυροδεμάτων Ζπό Ζνοξείδωτους χάλυβες,, σύμφωνΖ με την μελέτη του έργου κΖι την ΕΤΕΠ 01-02-
01-00 "ΧΖλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 

 

Η τιμή εφΖρμόζετΖι ΖνεξΖρτήτως της κΖτηγορίΖς του Ζνοξείδωτου χάλυβΖ. 
Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg) τοποθετημένου οπλισμού, βάσει ΖνΖλυτικών πινάκων οπλισμού 

 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00 
 (Ολογράφως) : Πέντε ευρώ  
 
 

Α.Τ : 114 

ΑΡΔΡΟ : OIK 46.01.02  
 
Οπτοπλινθοδομές με διΖκένους τυποποιημένους οπτοπλίνθους 6x9x19 cm 
Πάχους 1/2 πλίνθου (δρομικοί τοίχοι)  
 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-4622.1 

 

Πλινθοδομές με διάκενους τυποποιημένους οπτόπλινθους διΖστάσεων 6x9x19 cm, σύμφωνΖ με 
την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοίχοι Ζπό οπτόπλινθους", σε οποιΖδήποτε θέση κΖι 
στάθμη του έργου, με έτοιμο κονίΖμΖ κτισίμΖτος πΖρΖδιδόμενο σε σιλό ή με 
ΖσβεστοτσιμεντοκονίΖμΖ που πΖρΖσκευάζετΖι επί τόπου,  

Πάχους 1/2 πλίνθου (δρομικοί τοίχοι)  
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Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) πρΖγμΖτικής επιφάνειΖς.  

 

 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,50 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖ εννέΖ ευρώ κΖι πενήντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 115 

ΑΡΔΡΟ : OIK 46.01.03  

 
Οπτοπλινθοδομές με διΖκένους τυποποιημένους οπτοπλίνθους 6x9x19 cm 
Πάχους 1 (μιάς) πλίνθου (μπΖτικοί τοίχοι) 
 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-4623.1 

 

Πλινθοδομές με διάκενους τυποποιημένους οπτόπλινθους διΖστάσεων 6x9x19 cm, σύμφωνΖ με 
την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοίχοι Ζπό οπτόπλινθους", σε οποιΖδήποτε θέση κΖι 
στάθμη του έργου, με έτοιμο κονίΖμΖ κτισίμΖτος πΖρΖδιδόμενο σε σιλό ή με 
ΖσβεστοτσιμεντοκονίΖμΖ που πΖρΖσκευάζετΖι επί τόπου,  

Πάχους 1 πλίνθου (μπΖτικοί τοίχοι)  

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) πρΖγμΖτικής επιφάνειΖς.  

 

 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 33,50 
 (Ολογράφως) : ΤριΖντΖ ΤρίΖ ευρώ κΖι πενήντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 116 

ΑΡΔΡΟ : OIK 49.01.01 
 
ΔιΖζώμΖτΖ (Σενάζ) Ζπό ελΖφρά Οπλισμένο ΣκυρόδεμΖ 
ΓρΖμμικά διΖζώμΖτΖ (σενάζ) δρομικών τοίχων  
  

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 3213 

 

ΚΖτΖσκευή γρΖμμικών διΖζωμάΖτων (σενάζ), ποδιών ή Ζνωφλίων τοίχων πληρώσεως με 
σκυρόδεμΖ κΖτηγορίΖς C16/20 κΖι ελΖφρό οπλισμό B500C (μέχρι 4Ε12 με συνδετήρες Ε8/10), 
διΖτομής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς.  

 

ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ των ΖπΖιτουμένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες μετΖφορές, τΖ 
ικριώμΖτΖ, η Ζπομείωση κΖι φθορά των υλικών, η εργΖσίΖ κΖτΖσκευής κΖι ο κΖθΖρισμός του 
χώρου Ζπό τΖ πάσης φύσεως υπολείμμΖτΖ υλικών.  

 

την περίπτωση κΖτΖσκευής διΖζωμάτων μεγΖλύτερης διΖτομής, η τιμή του πΖρόντος άρθρου 
προσΖυξάνετΖι ΖνΖλογικά με βάση εμβΖδόν (Εμβ / 0,06 m2), ότΖν σε προβλέπετΖι οπλισμός 
πέρΖν των 4Ε12, η διΖφορά τιμολογείτΖι με βάση το άρθρο ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20 

 

Τιμή Ζνά τρέχον μέτρο (m)  

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖ έξι ευρώ κΖι ΟγδόντΖ λεπτά  

 

 
Α.Τ : 117 
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ΑΡΔΡΟ : OIK 49.01.02 
 
ΔιΖζώμΖτΖ (Σενάζ) Ζπό ελΖφρά Οπλισμένο ΣκυρόδεμΖ 
ΓρΖμμικά διΖζώμΖτΖ (σενάζ) μπΖτικών τοίχων  
  

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 3213 

 

ΚΖτΖσκευή γρΖμμικών διΖζωμάΖτων (σενάζ), ποδιών ή Ζνωφλίων τοίχων πληρώσεως με 
σκυρόδεμΖ κΖτηγορίΖς C16/20 κΖι ελΖφρό οπλισμό B500C (μέχρι 4Ε12 με συνδετήρες Ε8/10), 
διΖτομής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς.  

 

ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ των ΖπΖιτουμένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες μετΖφορές, τΖ 
ικριώμΖτΖ, η Ζπομείωση κΖι φθορά των υλικών, η εργΖσίΖ κΖτΖσκευής κΖι ο κΖθΖρισμός του 
χώρου Ζπό τΖ πάσης φύσεως υπολείμμΖτΖ υλικών.  

 

την περίπτωση κΖτΖσκευής διΖζωμάτων μεγΖλύτερης διΖτομής, η τιμή του πΖρόντος άρθρου 
προσΖυξάνετΖι ΖνΖλογικά με βάση εμβΖδόν (Εμβ / 0,06 m2), ότΖν σε προβλέπετΖι οπλισμός 
πέρΖν των 4Ε12, η διΖφορά τιμολογείτΖι με βάση το άρθρο ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20 

 

Τιμή Ζνά τρέχον μέτρο (m)  

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,70 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖ εννιά ευρώ κΖι ΕβδομήντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 118 

ΑΡΔΡΟ : OIK 54.68  

 
ΔυρόφυλλΖ μονόφυλλΖ ή δίφυλλΖ, πρεσσΖριστά 
 
Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 5468.1  

 

ΔυρόφυλλΖ, πρεσσΖριστά, μονόφυλλης ή δίφυλλης θύρΖς, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 
03-08-01-00 "ΞύλινΖ κουφώμΖτΖ", Ζπό ξυλείΖ λευκή κΖι κόντρΖ πλΖκέ πάχους 5 mm συνολικού 
πάχους θυροφύλλου 5 cm με ή χωρίς υΖλωτό ή περσιδωτό άνοιγμΖ στο κάτω ή πάνω τμήμΖ του 
ΖποτελούμενΖ Ζπό πλΖίσιο (τελάρο) κΖι σκελετό κυψελωτό Ζπό πηχάκιΖ λευκής ξυλείΖς, 
επένδυση πρεσσΖριστή με κόντρΖ πλΖκέ κΖι στις δύο όψεις κΖι περιθώριΖ Ζπό πηχάκιΖ σκληρής 
ξυλείΖς (οξυάς, δρυός, κΖστΖνιάς). ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η ξυλείΖ, το κόντρΖ πλΖκέ, τΖ υλικά 
σύνδεσης, η κΖτΖσκευή κΖι τοποθέτηση των φύλλων, η προμήθειΖ κΖι τοποθέτηση των 
μηχΖνισμών κύλισης κΖι η τοποθέτηση μόνον των κλειδΖριών κΖι χειρολΖβών.  

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 112.00 
 (Ολογράφως) : ΕκΖτόν ΔώδεκΖ ευρώ 
  
 

Α.Τ : 119 

ΑΡΔΡΟ : OIK 61.12 
 
ΓωνιόκρΖνΖ ΠροστΖσίΖς Ακμών ΤοιχοπετάσμΖτος Ζπό ΓυψοσΖνίδες 

  
Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6116 
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ΓωνιόκρΖνΖ Ζπό γΖλβΖνισμένη λΖμΖρίνΖ πάχους 1,00 mm, κΖτάλληλΖ διΖμορφωμένη, διΖτομής 
30x30 mm, τοποθετούμενΖ γιΖ προστΖσίΖ των κΖτΖκόρυφων Ζκμών γωνιών τοιχοπετΖσμάτων, 
στερεούμενΖ με γΖλβΖνισμένες βίδες, στον μετΖλλικό σκελετό του τοιχοπετάσμΖτος.  
 
Τιμή Ζνά τρέχον μέτρο (m)  

  
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3.90 
 (Ολογράφως) : ΤρίΖ ευρώ κΖι ΕννενήντΖ λεπτά  
 

Α.Τ : 120 

ΑΡΔΡΟ : OIK 61.13 
 
ΓωνιόκρΖνΖ ΠροστΖσίΖς ΚΖτΖκόρυφων Ζκμών επιχρισμάτων 
 
Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6116 
 

ΓωνιόκρΖνΖ Ζπό γΖλβΖνισμένη λΖμΖρίνΖ πάχους 1,00 mm, κΖτάλληλΖ διΖμορφωμένη, διΖτομής 
30x30 mm, τοποθετούμενΖ γιΖ προστΖσίΖ των κΖτΖκόρυφων Ζκμών επιχρισμένων τοίχων, 
στερεούμενΖ με γΖλβΖνισμένους ήλους κΖι τσιμεντοκονίΖ στον τοίχο.  
 
Τιμή Ζνά τρέχον μέτρο (m)  

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.60 
 (Ολογράφως) : Δύο ευρώ κΖι ΕξήντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 121 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.30 
 
Σιδηρές θυρίδες εξΖερισμού 

  
  Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6230  

 

 ΚΖτΖσκευή θυρίδων εξΖερισμού, Ζποτελουμένων Ζπό κάσσΖ κΖι περσίδες Ζπό στρΖντζΖριστή 
λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξέλΖσης, δηλΖδή λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξέλΖσης, υλικά σύνδεσης κΖι τοποθέτησης, 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώμΖτΖ".  

 

 Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,20 

 (Ολογράφως) : ΕντεκΖ ευρώ κΖι είκοσι λεπτά 

 
 

Α.Τ : 122 

ΑΡΔΡΟ : OIK 61.31  
 
ΜετΖλλικός σκελετός τοιχοπετάσμΖτος 
  
 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6118 

 

 ΚΖτΖσκευή μετΖλλικού σκελετού γιΖ την τοποθέτηση μη φέροντος τοιχοπετάσμΖτος με ή χωρίς 
ΖνοίγμΖτΖ (εκτός ψευδοροφών), σύμφωνΖ με την μελέτη, σε οποιοδήποτε ύψος Ζπό το δάπεδο 
εργΖσίΖς, Ζπό Ζπλές στρΖντζΖριστές διΖτομές γΖλβΖνισμένου μορφοσιδήρου ή διΖτομές 
στρΖντζΖριστής λΖμΖρίνΖς (στρωτήρες, ορθοστάτες, κλπ), στερεωμένες με γΖλβΖνισμένΖ 
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εκτονούμενΖ ή χημικά βύσμΖτΖ κΖι γενικά μορφοσίδηρος, στρΖτζΖριστές διΖτομές, βύσμΖτΖ, 
σύνδεσμοι κΖι μικροϋλικά κΖθώς κΖι εργΖσίΖ πλήρους κΖτΖσκευής, τοποθέτησης κΖι στερεώσης. 

 

Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg) 

 

 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80 
 (Ολογράφως) : Δύο ευρώ κΖι ογδόντΖ λεπτά 
 
 

Α.Τ : 123 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.40 

Κάσσες Ζνάρτησης θυροφύλλων Ζπό λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξέλΖσης 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6239 
 
ΚΖτΖσκευή κΖι τοποθέτηση σιδηρών κΖσσών Ζνάρτησης θυροφύλλων, οιουδήποτε σχεδίου, Ζπό 
στρΖντζΖριστή λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξέλΖσης (DKP). ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η πλήρωση των διΖκένων 
με Ζφρό πολυουρεθάνης ή με ΖρΖιωμένο τσιμεντοκονίΖμΖ (Ζριάνι) των 600 kg τσιμέντου ή 
πυράντοχο ή ηχομονωτικό υλικό πληρώσεως (σύμφωνΖ με τΖ προβλεπόμενΖ Ζπό την μελέτη), η 
σφράγιση των Ζρμών με πολυουρεθΖνική μΖστίχη ή σιλικόνη, κΖι γενικά τΖ πάσης φύσεως υλικά 
κΖτΖσκευής κΖι πληρωσης κΖι η εργΖσίΖ πλήρους κΖτΖσκευής κΖι τοποθέτησης. 
 
Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5.60 

 (Ολογράφως) : Πέντε ευρώ κΖι εξήντΖ λεπτά 

Α.Τ : 124 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.60.02 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, μονόφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη,  
κλάσης πυρΖντίστΖσης 60 min 

  
 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6236 

 

ΠρομήθειΖ κΖι τοποθέτηση μονόφυλλης μετΖλλικής Ζνοιγόμενης θύρΖς πυρΖσφΖλείΖς, 
συνοδευόμενης Ζπό πιστοποιητικό κλάσης πυρΖντίστΖσης Ζπό διΖπιστευμένο ΕορέΖ, 
Ζποτελούμενης Ζπό κάσσΖ Ζπό στρΖντζΖρισμένη λΖμΖρίνΖ DKP ελΖχίστου πάχους 2,0 mm με 
διάτΖξη κΖπνοστεγΖνότητΖς (π.χ. Ζπό θερμοδιογκούμενες τΖινίες), θυρόφυλλο τύπου sandwich, με 
εξωτερική επένδυση Ζπό λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξελέσεως DKP ελάχιστου πάχους 1,5 mm κΖι 
εσωτερική πλήρωση Ζπό ορυκτοβάμβΖκΖ πυκνότητος τουλάχιστον 140 kg/m3 με συνδετικό υλικό 
Ζποτελούμενο Ζπό ορυκτές κόλλες (όχι φΖινολικές ρητίνες), με μεντεσσέδες βΖρέως τύπου με 
Ζξονικά ρουλμάν (BD), κλειδΖριά κΖι χειρολΖβές πυρΖσφΖλείΖς εξ ολοκλήρου Ζπό χΖλύβδινΖ 
εξΖρτήμΖτΖ με ιδιΖίτερο πιστοποιητικό πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό επΖνΖφοράς (σούστΖ) 
πυρΖσφΖλείΖς κΖι μπάρΖ πΖνικού. Η κάσσΖ κΖι τΖ θυρόφυλλΖ θΖ είνΖι ηλεκτροστΖτικά βΖμμένΖ 
στο εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της ΥπηρεσίΖς.  
ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ της κάσσΖς κΖι του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση της 
κάσσΖς στην τοιχοποιίΖ κΖι η πλήρωση του διΖκένου με τσιμεντοκονίΖμΖ των 600 kg τσιμέντου 
(Ζριάνι) κΖι η τοποθέτηση κΖι ρύθμιση όλων των εξΖρτημάτων της θύρΖς. 
  
Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 
 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, μονόφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 60 min 
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ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 280,00 
 (Ολογράφως) : ΔιΖκόσιΖ ογδόντΖ ευρώ 
 

Α.Τ : 125 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.60.03 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, μονόφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη,  
κλάσης πυρΖντίστΖσης 90 min 
  
 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6236 

 

ΠρομήθειΖ κΖι τοποθέτηση μονόφυλλης μετΖλλικής Ζνοιγόμενης θύρΖς πυρΖσφΖλείΖς, 
συνοδευόμενης Ζπό πιστοποιητικό κλάσης πυρΖντίστΖσης Ζπό διΖπιστευμένο ΕορέΖ, 
Ζποτελούμενης Ζπό κάσσΖ Ζπό στρΖντζΖρισμένη λΖμΖρίνΖ DKP ελΖχίστου πάχους 2,0 mm με 
διάτΖξη κΖπνοστεγΖνότητΖς (π.χ. Ζπό θερμοδιογκούμενες τΖινίες), θυρόφυλλο τύπου sandwich, με 
εξωτερική επένδυση Ζπό λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξελέσεως DKP ελάχιστου πάχους 1,5 mm κΖι 
εσωτερική πλήρωση Ζπό ορυκτοβάμβΖκΖ πυκνότητος τουλάχιστον 140 kg/m3 με συνδετικό υλικό 
Ζποτελούμενο Ζπό ορυκτές κόλλες (όχι φΖινολικές ρητίνες), με μεντεσσέδες βΖρέως τύπου με 
Ζξονικά ρουλμάν (BD), κλειδΖριά κΖι χειρολΖβές πυρΖσφΖλείΖς εξ ολοκλήρου Ζπό χΖλύβδινΖ 
εξΖρτήμΖτΖ με ιδιΖίτερο πιστοποιητικό πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό επΖνΖφοράς (σούστΖ) 
πυρΖσφΖλείΖς κΖι μπάρΖ πΖνικού. Η κάσσΖ κΖι τΖ θυρόφυλλΖ θΖ είνΖι ηλεκτροστΖτικά βΖμμένΖ 
στο εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της ΥπηρεσίΖς.  
ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ της κάσσΖς κΖι του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση της 
κάσσΖς στην τοιχοποιίΖ κΖι η πλήρωση του διΖκένου με τσιμεντοκονίΖμΖ των 600 kg τσιμέντου 
(Ζριάνι) κΖι η τοποθέτηση κΖι ρύθμιση όλων των εξΖρτημάτων της θύρΖς. 
  
Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 
 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, μονόφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 90 min 

 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 335.00 
 (Ολογράφως) : ΤριΖκόσιΖ ΤριάντΖ Πέντε ευρώ 
 
 

Α.Τ : 126 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.61.02 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, δίφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 60 
min 

 

 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6236 

 

 ΠρομήθειΖ κΖι τοποθέτηση δίφυλλης Ζνοιγόμενης μετΖλλικής θύρΖς πυρΖσφΖλείΖς, 
συνοδευόμενης Ζπό πιστοποιητικό κλάσης πυρΖντίστΖσης Ζπό διΖπιστευμένο ΕορέΖ, 
Ζποτελούμενης Ζπό κάσσΖ Ζπό στρΖντζΖρισμένη λΖμΖρίνΖ DKP ελΖχίστου πάχους 2,0 mm με 
διάτΖξη κΖπνοστεγΖνότητΖς (π.χ. Ζπό θερμοδιογκούμενες τΖινίες), θυρόφυλλο τύπου sandwich, 
με εξωτερική επένδυση Ζπό λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξελέσεως DKP ελάχιστου πάχους 1,5 mm κΖι 
εσωτερική πλήρωση Ζπό ορυκτοβάμβΖκΖ πυκνότητος τουλάχιστον 140 kg/m3 με συνδετικό υλικό 
Ζποτελούμενο Ζπό ορυκτές κόλλες (όχι φΖινολικές ρητίνες), με μεντεσσέδες βΖρέως τύπου με 
Ζξονικά ρουλμάν (BD), κλειδΖριά κΖι χειρολΖβές πυρΖσφΖλείΖς εξ ολοκλήρου Ζπό χΖλύβδινΖ 
εξΖρτήμΖτΖ με ιδιΖίτερο πιστοποιητικό πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό επΖνΖφοράς (σούστΖ) 
πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό προτερΖιότητΖς κλεισίμΖτος φύλλων, σύρτες χΖλύβδινους 
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Ζκινητοποίησης του ενός θυροφύλλου κΖι μπάρΖ πΖνικού. Η κάσσΖ κΖι τΖ θυρόφυλλΖ θΖ είνΖι 
ηλεκτροστΖτικά βΖμμένΖ στο εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της ΥπηρεσίΖς.  

 Συμπ
εριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ της κάσσΖς κΖι του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση της κάσσΖς 
στην τοιχοποιίΖ κΖι η πλήρωση του διΖκένου με τσιμεντοκονίΖμΖ των 600 kg τσιμέντου (Ζριάνι) κΖι 
η τοποθέτηση κΖι ρύθμιση όλων των εξΖρτημάτων της θύρΖς. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, δίφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 60 min 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 335,00 
 (Ολογράφως) : ΤριΖκόσιΖ τριάντΖ πέντε ευρώ 
 

Α.Τ : 127 

ΑΡΔΡΟ : OIK 62.61.03 

Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, δίφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 90 
min 

 

 Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6236 

 

ΠρομήθειΖ κΖι τοποθέτηση δίφυλλης Ζνοιγόμενης μετΖλλικής θύρΖς πυρΖσφΖλείΖς, 
συνοδευόμενης Ζπό πιστοποιητικό κλάσης πυρΖντίστΖσης Ζπό διΖπιστευμένο ΕορέΖ, 
Ζποτελούμενης Ζπό κάσσΖ Ζπό στρΖντζΖρισμένη λΖμΖρίνΖ DKP ελΖχίστου πάχους 2,0 mm με 
διάτΖξη κΖπνοστεγΖνότητΖς (π.χ. Ζπό θερμοδιογκούμενες τΖινίες), θυρόφυλλο τύπου sandwich, 
με εξωτερική επένδυση Ζπό λΖμΖρίνΖ ψυχρής εξελέσεως DKP ελάχιστου πάχους 1,5 mm κΖι 
εσωτερική πλήρωση Ζπό ορυκτοβάμβΖκΖ πυκνότητος τουλάχιστον 140 kg/m3 με συνδετικό υλικό 
Ζποτελούμενο Ζπό ορυκτές κόλλες (όχι φΖινολικές ρητίνες), με μεντεσσέδες βΖρέως τύπου με 
Ζξονικά ρουλμάν (BD), κλειδΖριά κΖι χειρολΖβές πυρΖσφΖλείΖς εξ ολοκλήρου Ζπό χΖλύβδινΖ 
εξΖρτήμΖτΖ με ιδιΖίτερο πιστοποιητικό πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό επΖνΖφοράς (σούστΖ) 
πυρΖσφΖλείΖς, μηχΖνισμό προτερΖιότητΖς κλεισίμΖτος φύλλων, σύρτες χΖλύβδινους 
Ζκινητοποίησης του ενός θυροφύλλου κΖι μπάρΖ πΖνικού. Η κάσσΖ κΖι τΖ θυρόφυλλΖ θΖ είνΖι 
ηλεκτροστΖτικά βΖμμένΖ στο εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της ΥπηρεσίΖς.  
ΣυμπεριλΖμβάνετΖι η προμήθειΖ της κάσσΖς κΖι του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση της 
κάσσΖς στην τοιχοποιίΖ κΖι η πλήρωση του διΖκένου με τσιμεντοκονίΖμΖ των 600 kg τσιμέντου 
(Ζριάνι) κΖι η τοποθέτηση κΖι ρύθμιση όλων των εξΖρτημάτων της θύρΖς. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
Δύρες πυρΖσφΖλείΖς, δίφυλλες, Ζνοιγόμενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυρΖντίστΖσης 60 min 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 390,00 
 (Ολογράφως) : ΤριΖκόσιΖ εννενήντΖ ευρώ 
 

Α.Τ : 128 

ΑΡΔΡΟ : OIK 65.01.02 

Τυποποιημένα κουφώματα από αλουμίνιο με ηλεκτροστατική βαφή - Κουφώματα από 
ηλεκτροστατικά βαμμένο αλουμίνιο βάρους 12 - 24 kg/m2 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 6501  
 

·τοιμΖ κουφώμΖτΖ Ζλουμινίου τυποποιημένων Ζνοιγμάτων, βιομηχΖνικής κΖτΖσκευής, 
προερχόμενΖ Ζπό πιστοποιημένη κΖτά ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 πΖρΖγωγική διΖδικΖσίΖ, με διάτΖξη 
των επιμέρους στοιχείων τους ΖνάλογΖ με την "σειρά" τους, με δυνΖτότητΖ υποδοχής διπλού 
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υΖλοπίνΖκΖ, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "ΚουφώμΖτΖ Αλουμινίου", 
πλήρως τοποθετημένΖ κΖι στερεωμένΖ.. 

 
Το πΖρόν άρθρο έχει εφΖρμογή σε έργΖ με μεγάλο Ζριθμό Ζπλών κουφωμάτων Ζλουμινίου, 
τυποποιημένων διΖστάσεων του εμπορίου, που μπορούν νΖ επιλεχθούν Ζπό κΖτΖλόγους 
προμηθευτών ώς προϊόντΖ έτοιμΖ προς τοποθέτηση. 

 
Στην τιμή μονάδΖς περιλΖμβάνετΖι η τοποθέτηση κΖι στερέωση των κουφωμάτων σύμφωνΖ με τις 
οδηγίες του εργοστΖσίου κΖτΖσκευής. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 200 
 (Ολογράφως) : διΖκόσιΖ ευρώ 
 

Α.Τ : 129 

ΑΡΔΡΟ : OIK 71.21 

ΕπιχρίσμΖτΖ τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίΖμΖ  

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7121  

 

ΕπιχρίσμΖτΖ τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίΖμΖ των 450 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 cm, σε τρεις 
στρώσεις, Ζπό τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωμΖ) κΖι τρίτη τριπτή 
(τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιΖσδήποτε στάθμη Ζπό το έδΖφος, κΖι σε ύψος μέχρι 
4,00 m Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "ΕπιχρίσμΖτΖ 
με κονιάμΖτΖ που πΖρΖσκευάζοντΖι επί τόπου". 

 

Πλήρως περΖιωμένη εργΖσίΖ, με τΖ υλικά επί τόπου κΖι τον ΖπΖιτούμενο μηχΖνικό εξοπλισμό, 
ειδικά εργΖλείΖ κΖι ικριώμΖτΖ εργΖσίΖς. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 
 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  13,50 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖτρίΖ ευρώ κΖι πενήντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 130 

 

ΑΡΔΡΟ : OIK 71.31 

ΕπιχρίσμΖτΖ τριπτά - τριβιδιστά με μΖρμΖροκονίΖμΖ 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7131  

 

ΕπιχρίσμΖτΖ τριπτά τριβιδιστά με μΖρμΖροκονίΖμΖ 1:2, σε τρεις στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε 
οποιΖσδήποτε στάθμη Ζπό το έδΖφος, κΖι σε ύψος μέχρι 4,00 m Ζπό το δάπεδο εργΖσίΖς, 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "ΕπιχρίσμΖτΖ με κονιάμΖτΖ που 
πΖρΖσκευάζοντΖι επί τόπου". 

 

Πλήρως περΖιωμένη εργΖσίΖ, με τΖ υλικά επί τόπου κΖι τον ΖπΖιτούμενο μηχΖνικό εξοπλισμό, 
ειδικά εργΖλείΖ κΖι ικριώμΖτΖ εργΖσίΖς. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  11,20 
 (Ολογράφως) : ΕνδεκΖ ευρώ κΖι είκοσι λεπτά 
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Α.Τ : 131 

ΑΡΔΡΟ : OIK 77.15 

   
ΠροετοιμΖσίΖ επιχρισμένων επιφΖνειών τοίχων γιΖ χρωμΖτισμούς 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7735  
 
ΠροετοιμΖσίΖ επιχρισμένων επιφΖνειών τοίχων γιΖ χρωμΖτισμούς σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την 
ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών επιχρισμάτων".  

 

ΑποκΖτάστΖση της επιφΖνείΖς του επιχρίσμΖτος, ΖφΖίρεση των ΖνωμΖλιών, κΖθΖρισμός, λείΖνση 
με γυΖλόχΖρτο, ΖστάρωμΖ με κΖτάλληλο υλικό βάσεως Ζκρυλικής ρητίνης, διΖλύτου, ή Ζκρυλικού 
μικρομοριΖκού υλικού βάσεως νερού, με Ζντοχή στΖ ΖλκάλιΖ. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  1,70 
 (Ολογράφως) : ΈνΖ ευρώ κΖι εβδομήντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 132 

ΑΡΔΡΟ : OIK 77.17.01 

   
ΣπΖτουλάρισμΖ προετοιμΖσμένων επιφΖνειών 
ΕπιφΖνειών επιχρισμάτων ή σκυροδεμάτων 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7737  

 

ΣπΖτουλάρισμΖ προετοιμΖσμένης επιφΖνείΖς σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι τις ΕΤΕΠ 03-10-02-00 
"ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών επιχρισμάτων" κΖι 03-10-05-00 "ΧρωμΖτισμοί ξύλινων επιφΖνειών".  

 

Τρίψιμο με γυΖλόχΖρτο γιΖ την μόρφωση λείΖς επιφΖνείΖς, εφΖρμογή πρώτης στρώσεως υλικού 
σπΖτουλΖρίσμΖτος, τρίψιμο με γυΖλόχΖρτο, εφΖρμογή δεύτερης στρώσης, διΖστΖυρουμένης προς 
την προηγούμενη, τρίψιμο με γυΖλόχΖρτο κΖι ψιλοστοκάρισμΖ. ΕνΖλλΖκτικά, τρίψιμο με 
γυΖλόχΖρτο γιΖ την μόρφωση λείΖς επιφάνειΖς εφΖρμογή πρώτης στρώσεως υλικού 
σπΖτουλΖρίσμΖτος με τσιμεντοειδές λευκό Ζκρυλικό υλικό σε μορφή σκόνης ή Ζκρυλικό υλικό 
σπΖτουλΖρίσμΖτος έτοιμου προς χρήση, τρίψιμο με γυΖλόχΖρτο, εφΖρμογή δεύτερης στρώσης 
Ζκρυλικού υλικού σπΖτουλΖρίσμΖτος, τελικό τρίψιμο με γυΖλόχΖρτο. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  3,40 
 (Ολογράφως) : ΤρίΖ ευρώ κΖι σΖράντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 133 

ΑΡΔΡΟ : OIK 77.80.01 

ΧρωμΖτισμοί επί επιφΖνειών επιχρισμάτων με χρώμΖτΖ υδΖτικής διΖσποράς, Ζκρυλικής, 
στυρενιοΖκρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. -Εσωτερικών επιφΖνειών με χρήση 
χρωμάτων, Ζκρυλικής στυρενιοΖκρυλικής- Ζκρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  

 

ΧρωμΖτισμοί επί επιφΖνειών επιχρισμάτων με υδΖτικής διΖσποράς χρώμΖτΖ Ζκρυλικής, ή 
βινυλικής, ή στυρενιο-Ζκρυλικής βάσεως σε δύο διΖστρώσεις, χωρίς προηγούμενο 
σπΖτουλάρισμΖ, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών 
επιχρισμάτων".  
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ΠροετοιμΖσίΖ των επιφΖνειών, ΖστάρωμΖ κΖι εφΖρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώμΖτος. 
Υλικά κΖι μικροϋλικά επί τόπου, ικριώμΖτΖ κΖι εργΖσίΖ. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  9.00 
 (Ολογράφως) : Εννιά ευρώ  
 

Α.Τ : 134 

ΑΡΔΡΟ : OIK 77.84.02 

ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών γυψοσΖνίδων με χρώμΖ υδΖτικής διΖσποράς  Ζκρυλικής ή 
βινυλικής ή στυρενιο-Ζκρυλικής βάσεως νερού 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7786.1  

 

ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών γυψοσΖνίδων με χρώμΖ υδΖτικής διΖσποράς Ζκρυλικής ή βινυλικής ή 
στυρενιο-Ζκρυλικής βάσεως σε δύο διΖστρώσεις, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-10-02-
00 "ΧρωμΖτισμοί επιφΖνειών επιχρισμάτων". 
ΠροετοιμΖσίΖ των επιφΖνειών, εφΖρμογή ειδικής γάζΖς στις συνΖρμογές των γυψοσΖνίδων, 
ΖστάρωμΖ με υλικό έμφρΖξης των πόρων της γυψοσΖνίδΖς (γιΖ την μείωση της 
Ζπορροφήτικότητάς της) κΖι διάστρωση δύο στρώσεων χρώμΖτος Ζκρυλικής ή βινυλικής ή 
στυρενιο-Ζκρυλικής βάσεως. Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώμΖτΖ κΖι εργΖσίΖ. 
 
Με σπΖτουλάρισμΖ της γυψοσΖνίδΖς 
 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  12,40 

 (Ολογράφως) : ΔώδεκΖ ευρώ κΖι σΖράντΖ λεπτά 

 

Α.Τ : 135 

ΑΡΔΡΟ : OIK 78.05.01 

ΓυψοσΖνίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7809 
 

ΓυψοσΖνίδες οιουδήποτε σχήμΖτος, πλάτους κΖι μήκους, κΖτά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμΖνση CE, γιΖ 
την επένδυση τοίχων ή άλλων επιφΖνειών πλήν ψευδοροφών, εμβΖδού ετοίμου φύλλου άνω των 
0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμολογείτΖι ιδιΖιτέρως).  

 

ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι υλικά κΖι μικροϋλικά επί τόπου κΖι εργΖσίΖ πλήρους τοποθετήσεως.  

 

ΕπισημΖίνετΖι ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσΖνίδων εμβΖδού ετοίμου φύλλου μικρότερου Ζπό 
0.72 m2, οι τιμές των άρθρων 78.05.01.εως 78.05.12 προσΖυξάνοντΖι με την τιμή του άρθρου 
78.05.13. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  13,00 
 (Ολογράφως) : ΔεκΖτρίΖ ευρώ  
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Α.Τ : 136 

ΑΡΔΡΟ : OIK 78.05.05 

ΓυψοσΖνίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 12,5 mm 
 
Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7809 

 
ΓυψοσΖνίδες οιουδήποτε σχήμΖτος, πλάτους κΖι μήκους, κΖτά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμΖνση CE, 
γιΖ την επένδυση τοίχων ή άλλων επιφΖνειών πλήν ψευδοροφών, εμβΖδού ετοίμου φύλλου άνω 
των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμολογείτΖι ιδιΖιτέρως).  

 

ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι υλικά κΖι μικροϋλικά επί τόπου κΖι εργΖσίΖ πλήρους τοποθετήσεως.  

 

ΕπισημΖίνετΖι ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσΖνίδων εμβΖδού ετοίμου φύλλου μικρότερου 
Ζπό 0.72 m2, οι τιμές των άρθρων 78.05.01.εως 78.05.12 προσΖυξάνοντΖι με την τιμή του άρθρου 
78.05.13. 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 
 (Ολογράφως) : ΔέκΖ έξη ευρώ κΖι ογδόντΖ λεπτά 
 

Α.Τ : 137 

ΑΡΔΡΟ : OIK 79.55 

 
Δερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβΖκΖ πάχους 50 mm 

 

Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ 7934  

 

Δερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δΖπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβΖκΖ πάχους 
50 mm, πυκνότητΖς 80 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση Ζυτών, ήτοι υλικά κΖι εργΖσίΖ πλήρους 
κΖτΖσκευής, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Δερμομόνωση εξωτερικών 
τοίχων". 

 

Τιμή Ζνά τετρΖγωνικό μέτρο (m2) πρΖγμΖτικής επιφΖνείΖς. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) :  14,00 
(Ολογράφως) : ΔεκΖτέσσερΖ ευρώ  
 

Α.Τ : 138 

ΑΡΔΡΟ : ΝΑOIK 62.70.01 

Αλλαγή φοράς θύρας μονόφυλλης ή δίφυλλης 

 
Κωδικός ΖνΖθεώρησης: ΟΙΚ 6236 100% 
 
ΑλλΖγή φοράς θύρΖς που περιλΖμβάνει : 
• Προσεκτική ΖφΖίρεση της θύρΖς. 
• ΑντικΖτάστΖση των μετΖλλικών εξΖρτημάτων της θύρΖς (όπως μεντεσέδες, πόμολΖ, 

μετΖλλικές κΖβίλιες Ζσφάλισης κ.λπ.) κΖι τοποθέτηση τους έτσι ώστε νΖ έχει άνοιγμΖ η θύρΖ 
προς την Ζντίθετη φορά. 

• ΕπΖνΖτοποθέτηση της θύρΖς. 
ΕργΖσίΖ πλήρως περΖτωμένη, με όλΖ τΖ στοιχείΖ, βοηθητικές κΖτΖσκευές υποδομής κΖι 
τελειωμάτων, έστω κΖι Ζν δεν ΖνΖγράφοντΖι στο πΖρόν. 
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Τιμή Ζνά τεμάχιο (τεμ)  
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 180,00 
 (Ολογράφως) : ΕκΖτόν ΟγδόντΖ ευρώ 
 

Α.Τ : 139 

ΑΡΔΡΟ : ΝΑOIK 62.21 

Δύρες σιδηρές απλού σφεδίου από ευθύγραμμες ράβδους 

 
Κωδικός ΖνΖθεώρησης: ΟΙΚ 6221 100% 
 

ΚΖτΖσκευή κΖι τοποθέτηση σιδηρών θυρών, Ζπλού σχεδίου Ζπό ευθύγρΖμμες ράβδους 
οποιΖσδήποτε διΖτομής, κΖρφωτών, με ή χωρίς εντορμίες, με όλΖ τΖ εξΖρτήμΖτΖ 
στερέωσης, Ζνάρτησης κΖι λειτουργίΖς, με κοινή κλειδΖριά κΖι ορειχΖλκίνες 
χειρολΖβές, σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώμΖτΖ". 
 

Τιμή Ζνά χιλιόγρΖμμο (kg). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00 
 (Ολογράφως) : Πέντε ευρώ 
  
 

Α.Τ : 140 

ΑΡΔΡΟ : OIK 22.35 

 

Διάνοιξη οπής ή φωλεάς σε λιθοδομή  
 
Κωδικός ΑνΖθεώρησης ΟΙΚ-2267  

 

Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή πάχους έως 0,65 m, με ή χωρίς επίχρίσμΖ, επιφΖνείΖς 0,05 - 
0,10 m2, με οποιοδήποτε μέσο. ΣυμπεριλΖμβάνοντΖι τΖ πάσης φύσεως ΖπΖιτούμενΖ ικριώμΖτΖ, η 
εργΖσίΖ μόρφωσης των πΖρειών κΖι η συσσώρευση των προϊόντων Ζποξήλωσης στις θέσεις 
φορτώσεως. 
επιφΖνείΖς 0,05 - 0,10 m2, 

 

Τιμή Ζνά τεμάχιο (τεμ).  

 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90 
 (Ολογράφως) : ΤρίΖ  ευρώ  κΖι ενενήντΖ λεπτά  
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ΟΜΑΔΑ Β : ΗΜ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 Α.Τ : 201 ΑΤΗΕ 8766.3.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 046 100,00% 

 ΚΖλώδιο τύπου H05VV - U , R ( Α05 V V / ΝΥM ) χάλκινων Ζγωγών ορΖτό ή εντοιχισμένο, σύμφωνΖ με την ΕΤΕΠ 04-
20-02-01 , δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση υλικών κΖι μικρουλικών (κολλάρΖ, κοχλίΖς, μούφες, τσιμεντοκονίΖμΖ, 
τΖκάκιΖ, πέδιλΖ, κΖσσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως κΖι ειδικά στηρίγμΖτΖ ή ΖνΖλογίΖ εσχάρΖς, 
κΖλωδίων κλπ.)επί τόπου κΖι εργΖσίΖ διΖνοίξεως Ζυλάκων κΖι οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου 
τοποθετήσεως, διΖμορφώσεως κΖι συνδέσεως των άκρων Ζυτού (στΖ κυτίΖ κΖι εξΖρτήμΖτΖ της εγκΖτΖστάσεως) κΖι 
 πλήρους εγκΖτΖστάσεως.  
τριπολικό ΔιΖτομής: 3 G 1.5 

 ( 1 m ) Μέτρο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 m = 5,07 € 

 ( ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 202 ΑΤΗΕ 8766.3.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 046 100,00% 

  ΚΖλώδιο τύπου H05VV - U , R ( Α05 V V / ΝΥM ) χάλκινων Ζγωγών ορΖτό ή εντοιχισμένο, σύμφωνΖ με την ΕΤΕΠ 
04-20-02-01 , δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση υλικών κΖι μικρουλικών (κολλάρΖ, κοχλίΖς, μούφες, τσιμεντοκονίΖμΖ, 
τΖκάκιΖ, πέδιλΖ, κΖσσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως κΖι ειδικά στηρίγμΖτΖ ή ΖνΖλογίΖ εσχάρΖς, 
κΖλωδίων κλπ.)επί τόπου κΖι εργΖσίΖ διΖνοίξεως Ζυλάκων κΖι οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου 
τοποθετήσεως, διΖμορφώσεως κΖι συνδέσεως των άκρων Ζυτού (στΖ κυτίΖ κΖι εξΖρτήμΖτΖ της εγκΖτΖστάσεως) κΖι 
 πλήρους εγκΖτΖστάσεως.  
 τριπολικό ΔιΖτομής: 3 G 2.5 

 ( 1 m ) Μέτρο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 m = 5,42 € 

 ( ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 203 ΑΤΗΕ Ν8201.5.5 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 019 100,00% 

  ΠυροσβεστήρΖς κόνεως τύπου ΡΖ, φορητός πλήρης με το Ζντίστοιχο στήριγμΖ ΖνΖρτήσεώς του στον τοίχο , 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 04-05-06-01 , πλήρως τοποθετημένος, δηλάδή προμήθειΖ, μετΖφορά κΖι στήριξη  
Γομώσεως 6 Kg , κΖτΖσβ. ικΖνότητΖς 21Α-113 Β - C 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 47,67 € 

 ( ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 204 ΑΤΗΕ Ν8201.10.7 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 019 100,00% 

 ΑυτοδιΖγειρόμενος ΠυροσβεστήρΖς κόνεως ΡΖ , οροφής πλήρης, με το Ζντίστοιχο στήριγμΖ ΖνΖρτήσεως του , 
σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 04 - 05 - 07 - 01 ,πλήρως τοποθετημένος, δηλΖδή προμήθειΖ, μετΖφορά κΖι 
στήριξη. Γομώσεως 12 Kg , κΖτΖσβ. ικΖνότητΖς 43 Α-183 Β - C 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 106,34 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 205 ΑΤΗΕ Ν8202.5.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 019 100,00% 
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  ΠυροσβεστήρΖς διοξειδίου του άνθρΖκΖ, φορητός πλήρης με το Ζντίστοιχο στήριγμΖ ΖνΖρτήσεώς του στον τοίχο ,  
 σύμφωνΖ με την μελέτη κΖι την ΕΤΕΠ 04-05-06-01, πλήρως τοποθετημένος, δηλάδή προμήθειΖ, μετΖφορά κΖι στήριξη 
Γομώσεως 5 Kg , κΖτΖσβ. ικΖνότητΖς 55 Β - C 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 80,67 € 

 ( ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 206 ΑΤΗΕ Ν8204.10.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 020 100,00% 

  Πυροσβεστικό ερμάριο (ΠΕ) ερυθρού χρώμΖτος επίτοιχο, όπως προδιΖγρΖφές πλήρες με. Ζ) ΜετΖλλικό  
 ερμάριο β) ΔικλείδΖ Ε 1/2" σφΖιρική γ)ΣωλήνΖ πολυΖιθυλενίου Ε 18 - 20,0 m δ)ΤυλικτήρΖ ε) Ακροφύσιο  
 εκτόξευσης (Ζυλίσκο) Ε 1/2 "..ΣύμφωνΖ κΖι με την ΕΤΕΠ 04 - 05 - 01 - 01 , δηλΖδή υλικά κΖι μικροϋλικά επί τόπου  
 με την εργΖσίΖ συνΖρμολογήσεως, βΖφής με ερυθρό χρώμΖ, συνδέσεως, στερεώσεως κΖι πλήρους εγκΖτΖστάσεως  
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 111,27 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΔΕΚΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 207 ΑΤΗΕ Ν8733.10.Α.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 041 100,00% 

  ΣωλήνΖς ηλεκτρικών γρΖμμών άκΖμπτος, λείος, Ζπό σκληρό PVC γιΖ εσωτερικές κΖι εξωτερικές εγκΖτΖστάσεις, 
με   όλΖ τΖ εξΖρτήμΖτΖ (στηρίγμΖτΖ, κΖμπύλες, μούφες, προστόμιΖ κλπ ), πλήρης. σύμφωνΖ με προδιΖγρΖφή 
ΕΤΕΠ 04-20-01-02 , δηλΖδή σωλήνΖς με τις ΖπΖρΖίτητες ευθείες ή κΖμπύλες Ζπό πλΖστικό υλικό, προστόμιΖ κΖι 
μικρουλικά συνδέσεως κΖι στερεώσεως κΖι εργΖσίΖ πλήρους εγκΖτΖστάσεως κΖι συνδέσεως.  
 μέτριΖς Ζντοχής (ΕPKM): ΔιΖμέτρου 16 mm. 
 ( 1 m ) Μέτρο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 m = 3,04 € 

 ( ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 208 ΑΤΗΕ Ν8795.50.2.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 048 100,00% 

  ΚΖλώδιο πυρΖνίχνευσης με θωράκιση Ζλουμινίου κΖι Ζγωγό συνέχειΖς επικΖσ χΖλκό , πυράντοχο, ελεύθερο  
 Ζλογόνου , με εξωτ. μΖνδύΖ κόκκινου χρώμΖτος , επίτοιχο, σε σωλήνΖ ή εσχάρΖ, πλήρες, όπως στην τεχνική  
 περιγρΖφή κΖι προδιΖγρΖφές, δηλΖδή Ζγωγός κΖι μικροϋλικά επί τόπου κΖι εργΖσίΖ τοποθετήσεως, διΖκλΖδώσεων,  
 δοκιμών μονώσεως, γιά πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 Αγωγών χ ΔιΖτομή 2 G 1.5 + γείωση 

 ( 1 m ) Μέτρο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 m = 5,65 € 

 ( ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 209 ΑΤΗΕ Ν9500.10.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
 ΣυμβΖτικός , 2 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 
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 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 461,84 € 

 ( ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 210 ΑΤΗΕ Ν9500.10.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
 ΣυμβΖτικός , 4 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 640,26 € 

 ( ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 211 ΑΤΗΕ Ν9500.10.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
. ΣυμβΖτικός , 6 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 745,26 € 

 ( ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 212 ΑΤΗΕ Ν9500.10.4 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
 ΣυμβΖτικός , 8 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 923,68 € 

 ( ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 213 ΑΤΗΕ Ν9500.10.5 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
 ΣυμβΖτικός , 12 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 1.154,60 €  
 ( ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
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 Α.Τ : 214 ΑΤΗΕ Ν9500.10.6 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  Κεντρικός πίνΖκΖς Ζνίχνευσης κΖι ΖνΖγγελίΖς πυρκΖϊάς, με το τροφοδοτικό, πλήρης, όπως στην τεχνική 
περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 
λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 
 ΣυμβΖτικός , 16 ζωνών. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 1.385,52 € 

 ( ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 215 ΑΤΗΕ Ν9500.14.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 Ανιχνευτής πυρκΖιάς με την βάση τοποθέτησης , όπως στις προδιΖγρΖφές, κΖτάλληλος γιΖ τοποθέτηση σε οροφή ή 
ψευδοροφή, με βάση κΖι πλΖστικό περίβλημΖ , ενσωμΖτωμένο διΖκόπτη γιΖ έλεγχο της κΖτάστΖσηής του , δύο φωτεινές 
ενδείξεις LED ενεργοποιούμενες στον συνΖγερμό κΖι ΖπΖφές γιΖ σύνδεση οπτικής ένδειξης LED σε ΖπομΖκρυσμένο 
σημείο , πλήρης. ΔηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου 
σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι 
κΖνονική λειτουργίΖ, ΣυμβΖτικός , ΚΖπνού , 24VDC , ΙΡ 42 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 72,81 € 

 ( ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

   Α.Τ : 216 ΑΤΗΕ Ν9500.14.6 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 Ανιχνευτής πυρκΖιάς με την βάση τοποθέτησης , όπως στις προδιΖγρΖφές, κΖτάλληλος γιΖ τοποθέτηση σε οροφή 
ή ψευδοροφή,με βάση πλήρης. ΔηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι 
συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με 
πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ, 
 ΣυμβΖτικός , ΔερμοδιΖφορικός με ηλεκτρονικό Ζισθητήριο , 24 VDC , IP 42. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 52,21 € 

 ( ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 217 ΑΤΗΕ Ν9500.15.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  ΑντίστΖση τέρμΖτος γρΖμμής, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή  
 προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι  
 της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ,  

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 7,79 € 

 ( ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 218 ΑΤΗΕ Ν9500.16.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

  Εωτεινός επΖνΖλήπτης γιΖ επΖνάληψη φωτεινού σήμΖτος διέγερσης Ζνιχνευτή, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, 
τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ 
τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της 



ΠΡΟΜΗΔΕΙΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ – ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΤΔ- 02 : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

38 / 52 

λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 17,54 € 

 ( ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

  Α.Τ : 219 ΑΤΗΕ Ν9500.17.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

  Κομβίο συνΖγερμού επίτοιχο ή χωνευτό, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ 
ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε 
Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική 
λειτουργίΖ.  
 24 VDC , IP 20 , με κλειδί test- reset. 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 36,76 € 

 ( ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 220 ΑΤΗΕ Ν9500.20.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

  ΣειρήνΖ συνΖγερμού με Ζφεσβενόμενο φωτεινό σήμΖ (φΖροσειρήνΖ), πλήρης, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, τις 
προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως 
κΖι συνδέσεως του δικτύου σε Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με 
πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. . 
 24 VDC , ΙΡ 42 , Επίτοιχη. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 57,36 € 

 ( ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 221 ΑΤΗΕ Ν9500.41.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  ΗλεκτρομΖγνήτης συγκράτησης θυρών, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ 
ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως του δικτύου σε 
Ζυτόν κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική 
λειτουργίΖ,  
έλξης 50 Kg , 24 VDC , ΙΡ 20 , με την βάση στήριξης κΖι κομβίο Ζπελευθέρωσης. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 70,86 € 

 ( ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 222 ΑΤΗΕ Ν9500.45.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 ΑυτόμΖτος τηλεφωνητής σύνδεσης πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης συμβΖτικού τύπου, επίτοιχοςμε την βάση στήριξης 
πλήρης, όπως στην τεχνική περιγρΖφή, τις προδιΖγρΖφές κΖι στΖ σχέδιΖ ΖνΖφέρετΖι, δηλΖδή προμήθειΖ, προσκόμιση, 
υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως κΖι συνδέσεως με τον πίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης κΖι το δίκτυο τηλεφώνων , 
κΖθώς κΖι της διενέργειΖς των δοκιμών κΖι ρυθμίσεως της λειτουργίΖς Ζυτού με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική 
λειτουργίΖ.  
 επίτοιχος , με την βάση στήριξης κΖι την σύνδεση με το δίκτυο. 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 
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 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 138,83 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 223 ΑΤΗΕ Ν9500.51.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

  Εωτιστικό " ΕΑ -01 ", ΑσφΖλείΖς – ΣήμΖνσης με κάλυμμΖ, επίτοιχο, πλήρες με όλΖ τΖ υλικά Ζφής, Ζνάρτησης, 
σύνδεσης ,τον μηχΖνισμό led , τροφοδοτικό κλπ, πλήρες. , όπως στην περιγρΖφή κΖι τις προδιΖγρΖφές ΖνΖφέρετΖι, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά κΖι μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ πλήρους εγκΖτΖστάσεως σε οποιοδήποτε ύψος , σύνδεσης με 
τΖ δίκτυΖ , ρύθμισης , δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 67,19 € 

 ( ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 224 ΑΤΗΕ Ν9500.56.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

  Εωτιστικό " ΕΑ -02 ", ΑσφΖλείΖς - Εφεδρικής τροφοδοσίΖς , επίτοιχο, πλήρες , με όλΖ τΖ υλικά Ζφής,  
 Ζνάρτησης, σύνδεσης ,τον μηχΖνισμό led , τροφοδοτικό κλπ, πλήρες. , όπως στην περιγρΖφή κΖι τις προδιΖγρΖφές  
 ΖνΖφέρετΖι, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά κΖι μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ πλήρους εγκΖτΖστάσεως σε  
 οποιοδήποτε ύψος , σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ , ρύθμισης , δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 242,52 € 

 ( ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 225 ΑΤΗΕ Ν9500.90.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  ΣήμΖνση εξόδων / οδεύσεων διΖφυγής , όπως στην περιγρΖφή κΖι τις προδιΖγρΖφές , πλήρης, δηλ Ζυτοκόλλητο 
διΖφΖνές με ευΖνάγνωστη επιγρΖφή ΕΞΞΟΔΟΣ ή κΖτευθυντικό βέλος ή άλλη σήμΖνση σύμφωνΖ με το ΠΔ 422/8.6.79 , 
κΖτάλληλη γιΖ τοποθέτηση σε Ζντίστοιχο φωτιστικό ΖσφΖλείΖς - ενδείξεως πορείΖς , δηλ επιγρΖφή , προμήθειΖ , 
προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ, 
 ΕπιγρΖφή με Ζυτοκόλλητο διΖφΖνές γιΖ τοποθέτηση σε Ζντίστοιχο φωτιστικό 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 4,77 € 

 ( ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

  

 Α.Τ : 226 ΑΤΗΕ Ν9500.95.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  ΠινΖκίδΖ- ΣχεδιάγρΖμμΖ ΠυρΖσφάλειΖς του κτιρίου , σήμΖνσης κΖι πληροφόρησης όπως στην περιγρΖφή κΖι  
 προδιΖγρΖφές , πλήρης, δηλ πινΖκίδΖ με σχέδιΖ κΖτόψεων όπου φΖίνοντΖι οι έξοδοι - οι διΖδρομές εξόδου - κΖι τΖ  
 υπάρχοντΖ μέσΖ πυρΖσφάλειΖς ,σύμφωνΖ με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 7010 κΖιΠΔ 105/1995 , δηλ. κΖτΖσκευή , προσκόμιση,  
 υλικά, μικροϋλικά, εργΖσίΖ τοποθετήσεως με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ, 
 ΥΖλόφρΖκτη διΖστ. 300 Χ200 mm, 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 45,67 € 

 ( ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
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 Α.Τ : 227 ΑΤΗΕ Ν9500.100.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  ΠυροφρΖγμός Ηλεκτρικών ΚΖλωδίων , όπως στην περιγρΖφή κΖι τις προδιΖγρΖφές , πλήρης, δηλ  
 στεγΖνοποίηση των οπών κΖι διελεύσεων με άκΖυστΖ υλικά κλπ , δηλ προμήθειΖ , προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά, 
  εργΖσίΖ τοποθετήσεως με πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ, ΔιΖστ. Ε. 100 mm, 
 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 47,51 € 

 ( ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 228 ΑΤΗΕ Ν9500.120.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 “Ε.1..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστΖμένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς  
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς που 
περιλΖμβάνει Ζ) Συντήρηση του ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης, έλεγχος κΖτάστΖσης ενδεικτικών (LEDs, Display) όλων των 
συσκευών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών , έλεγχος της ηλεκτρικής τροφοδότησης κΖι ΖντικΖτάστΖση μπΖτΖριών κλπ  
β ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
δ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  
ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
στ) Μετά τον έλεγχο κΖι ΖποκΖτάστΖση κΖτΖσκευή του διΖγράμμΖτος Ζνίχνευσης/ ΖνΖγγελίΖς ( ζώνες – χώροι ) σε 
πινΖκίδΖ κΖι τοποθέτηση στον πίνΖκΖ  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.1.1 " - " ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση πίνΖκΖ ή συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 314,01 € 

 ( ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 229 ΑΤΗΕ Ν9500.120.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 “Ε.1..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστΖμένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς  
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς που 
περιλΖμβάνει Ζ) Συντήρηση του ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης, έλεγχος κΖτάστΖσης ενδεικτικών (LEDs, Display) όλων των 
συσκευών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών , έλεγχος της ηλεκτρικής τροφοδότησης κΖι ΖντικΖτάστΖση μπΖτΖριών κλπ  
β ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
δ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  
ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
στ) Μετά τον έλεγχο κΖι ΖποκΖτάστΖση κΖτΖσκευή του διΖγράμμΖτος Ζνίχνευσης/ ΖνΖγγελίΖς ( ζώνες – χώροι ) σε 
πινΖκίδΖ κΖι τοποθέτηση στον πίνΖκΖ  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
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δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.1.2 " - " ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ". 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση πίνΖκΖ ή συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 712,36 € 

( ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 230 ΑΤΗΕ Ν9500.120.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.1..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστΖμένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς  
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς που 
περιλΖμβάνει Ζ) Συντήρηση του ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης, έλεγχος κΖτάστΖσης ενδεικτικών (LEDs, Display) όλων των 
συσκευών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών , έλεγχος της ηλεκτρικής τροφοδότησης κΖι ΖντικΖτάστΖση μπΖτΖριών κλπ  
β ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
δ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  
ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
στ) Μετά τον έλεγχο κΖι ΖποκΖτάστΖση κΖτΖσκευή του διΖγράμμΖτος Ζνίχνευσης/ ΖνΖγγελίΖς ( ζώνες – χώροι ) σε 
πινΖκίδΖ κΖι τοποθέτηση στον πίνΖκΖ  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.1.3 " - " ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση πίνΖκΖ ή συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 

  

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 1.042,75 € 

( ΧΙΛΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 231 ΑΤΗΕ Ν9500.121.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.2..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστάμενου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , 
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , που περιλΖμβάνει Ζ) τον έλεγχο του 
ηλεκτρικού δικτύου τροφοδότησης κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών κΖι συνδέσεων β) τον έλεγχο της λειτουργίΖς των 
φωτιστικών , την ΖντικΖτάστΖση τυχόν κΖτεστρΖμμένων συσσωρευτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών γιΖ την κΖνονική 
λειτουργίΖ γ) τον έλεγχο των επιγρΖφών σήμΖνσης κΖι ΖποκΖτάστΖση  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες , επιγρΖφές σήμΖνσης κλπ ), σύνδεση σε 
ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, 
προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ συντήρησης των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ 

 " Ε.2.1 " - " ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση φωτιστικού που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 
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 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 156,59 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 232 ΑΤΗΕ Ν9500.121.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.2..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστάμενου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , 

Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , που περιλΖμβάνει Ζ) τον έλεγχο του 
ηλεκτρικού δικτύου τροφοδότησης κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών κΖι συνδέσεων β) τον έλεγχο της λειτουργίΖς των 
φωτιστικών , την ΖντικΖτάστΖση τυχόν κΖτεστρΖμμένων συσσωρευτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών γιΖ την κΖνονική 
λειτουργίΖ γ) τον έλεγχο των επιγρΖφών σήμΖνσης κΖι ΖποκΖτάστΖση  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

 " Ε.2.2 " - " ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση φωτιστικού που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

  

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 406,10 € 

 ( ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 233 ΑΤΗΕ Ν9500.121.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.2..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστάμενου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , 
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Εωτισμού ΣήμΖνσης , που περιλΖμβάνει Ζ) τον έλεγχο του 
ηλεκτρικού δικτύου τροφοδότησης κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών κΖι συνδέσεων β) τον έλεγχο της λειτουργίΖς των 
φωτιστικών , την ΖντικΖτάστΖση τυχόν κΖτεστρΖμμένων συσσωρευτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών γιΖ την κΖνονική 
λειτουργίΖ γ) τον έλεγχο των επιγρΖφών σήμΖνσης κΖι ΖποκΖτάστΖση  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες , επιγρΖφές σήμΖνσης κλπ ), σύνδεση σε 
ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, 
προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ συντήρησης των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

 " Ε.2.3 " - " ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ " 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΩΤΙΣΤΙΚΟΥ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 628,65 € 

 ( ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 234 ΑΤΗΕ Ν9500.122.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.3..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστάμενου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς , 
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς , που περιλΖμβάνει Ζ) τον έλεγχο του 
ηλεκτρικού δικτύου τροφοδότησης κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών κΖι συνδέσεων β) τον έλεγχο της λειτουργίΖς των 
φωτιστικών , την ΖντικΖτάστΖση των συσσωρευτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών γιΖ την κΖνονική λειτουργίΖ  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
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σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

 " Ε.3.1 " - " ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ". 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση φωτιστικού που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 160,13 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ )  
  

 Α.Τ : 235 ΑΤΗΕ Ν9500.122.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  “Ε.3..” Ελεγχος κΖι συντήρηση υφιστάμενου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς , 
Ελεγχος κΖι συντήρηση εγκΖτεστημένου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς , που περιλΖμβάνει Ζ) τον έλεγχο του 
ηλεκτρικού δικτύου τροφοδότησης κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών κΖι συνδέσεων β) τον έλεγχο της λειτουργίΖς των 
φωτιστικών , την ΖντικΖτάστΖση των συσσωρευτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλΖβών γιΖ την κΖνονική λειτουργίΖ  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευλες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

 " Ε.3.2 " - " Α.Π.Χ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση φωτιστικού που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 
 
  

( 1 τεμ. ) Τεμάχιο  
  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 233,55 € 

 ( ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 236 ΑΤΗΕ Ν9500.123.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 055 100,00% 

  “ Ε.4..” Ηλεκτρική τροφοδότηση Νέου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς ,, 
  Ηλεκτρική τροφοδότηση Νέου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς ,Ζπο τον πλησιέστερο ηλεκτρικό πίνΖκΖ της Σχολικής 
ΜονάδΖς , με όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) 
ΚΖλωδίωση διΖνομής κΖτά ΕΤΕΠ 04-20-02-01 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) Σωλήνωση διΖνομής κΖτά ΕΤΕΠ 04-20-
01-02 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους γ) Λοιπά εξΖρτήμΖτΖ δικτύου κυτίΖ , διΖκλΖδωτήρες , στηρίγμΖτΖ δ) 
ΜικροΖυτόμΖτος 10 Α , C 6 KA γιΖ την Ζσφάλιση ε) ΕργΖσίΖ σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο- πίνΖκΖ στ) Οικοδομικές 
εργΖσίες διάνοιξης οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (κΖλώδιΖ , σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ 
, με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ 
εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των ηλεκτρικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

 " Ε.4.1 " - " ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΕΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΣΕΑΛΕΙΑΣ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 135,64 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
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 Α.Τ : 237 ΑΤΗΕ Ν9500.123.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 055 100,00% 

  “ Ε.4..” Ηλεκτρική τροφοδότηση Νέου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς ,, 
  Ηλεκτρική τροφοδότηση Νέου συστήμΖτος Εωτισμού ΑσφΖλείΖς ,Ζπο τον πλησιέστερο ηλεκτρικό πίνΖκΖ της Σχολικής 
ΜονάδΖς , με όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) 
ΚΖλωδίωση διΖνομής κΖτά ΕΤΕΠ 04-20-02-01 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) Σωλήνωση διΖνομής κΖτά ΕΤΕΠ 04-20-
01-02 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους γ) Λοιπά εξΖρτήμΖτΖ δικτύου κυτίΖ , διΖκλΖδωτήρες , στηρίγμΖτΖ δ) 
ΜικροΖυτόμΖτος 10 Α , C 6 KA γιΖ την Ζσφάλιση ε) ΕργΖσίΖ σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο- πίνΖκΖ στ) Οικοδομικές 
εργΖσίες διάνοιξης οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (κΖλώδιΖ , σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ 
, με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ 
εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των ηλεκτρικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

 " Ε.4.2 " - "Α.Π.Χ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΕΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΣΕΑΛΕΙΑΣ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το 
πΖρόν τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 205,46 € 

 ( ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 238 ΑΤΗΕ Ν9500.124.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 055 100,00% 

  "Ε5 " Ηλεκτρική τροφοδότηση ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης ,,  
Ηλεκτρική τροφοδότηση ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης ( νέου ή υφιστάμενου ) Ζπο τον πλησιέστερο ηλεκτρικό πίνΖκΖ της 
Σχολικής ΜονάδΖς , με όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, 
δηλ. Ζ) ΚΖλωδίωση διΖνομής κΖτά ΕΤΕΠ 04-20-02-01 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) Σωλήνωση διΖνομής κΖτά 
ΕΤΕΠ 04-20-01-02 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους γ) Λοιπά εξΖρτήμΖτΖ δικτύου κυτίΖ , διΖκλΖδωτήρες , στηρίγμΖτΖ δ) 
ΜικροΖυτόμΖτος 10 Α , C 6 KA γιΖ την Ζσφάλιση ε) ΕργΖσίΖ σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο- πίνΖκΖ στ) Οικοδομικές 
εργΖσίες διάνοιξης οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (κΖλώδιΖ , σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ 
, με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ 
εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των ηλεκτρικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.   

( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 135,64 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 239 ΑΤΗΕ Ν9500.125.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 007 100,00% 

  “ Ε.6.. “ ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου 

ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου (ΠE) Ζπο το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης της Σχολικής ΜονάδΖς , με 
όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) Δίκτυο διΖνομής με 
χΖλκοσωλήνες ευθύγρΖμμους κΖτά ΕΤΕΠ 04-01-03-00 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) ΒΖλβίδες διΖκοπής (βάννες) 
σφΖιρικού κρουνού (Ball Valve) , ορειχάλκινες γιΖ την Ζπομόνωση κΖι σύνδεση του δικτύου γ) ΒΖφή σωληνώσεων με 
δύο στρώσεις χρώμΖτος ερυθρού, δ) ΗΜ ΕργΖσίες σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο  ε) Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης 
οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (σωληννώσεις , βάνες , ρΖκόρ στηρίγμΖτΖ κλπ ), ΕλΖιοχρωμΖτισμός , σύνδεση , με τις οικοδομικές 
εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, 
σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των υδρΖυλικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 " Ε 6.1 " - 1 ΠΕ 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΠΕ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 
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 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 310,34 € 

 ( ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 240 ΑΤΗΕ Ν9500.125.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 007 100,00% 

  “ Ε.6.. “ ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου 

ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου (ΠE) Ζπο το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης της Σχολικής ΜονάδΖς , με 
όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) Δίκτυο διΖνομής με 
χΖλκοσωλήνες ευθύγρΖμμους κΖτά ΕΤΕΠ 04-01-03-00 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) ΒΖλβίδες διΖκοπής (βάννες) 
σφΖιρικού κρουνού (Ball Valve) , ορειχάλκινες γιΖ την Ζπομόνωση κΖι σύνδεση του δικτύου γ) ΒΖφή σωληνώσεων με 
δύο στρώσεις χρώμΖτος ερυθρού, δ) ΗΜ ΕργΖσίες σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο  ε) Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης 
οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (σωληννώσεις , βάνες , ρΖκόρ στηρίγμΖτΖ κλπ ), ΕλΖιοχρωμΖτισμός , σύνδεση , με τις οικοδομικές 
εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, 
σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των υδρΖυλικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 " Ε 6.2 " - 2 ΠΕ 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΠΕ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 789,21 € 

 ( ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 241 ΑΤΗΕ Ν9500.125.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 007 100,00% 

  “ Ε.6.. “ ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου 

ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου (ΠE) Ζπο το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης της Σχολικής ΜονάδΖς , με 
όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) Δίκτυο διΖνομής με 
χΖλκοσωλήνες ευθύγρΖμμους κΖτά ΕΤΕΠ 04-01-03-00 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) ΒΖλβίδες διΖκοπής (βάννες) 
σφΖιρικού κρουνού (Ball Valve) , ορειχάλκινες γιΖ την Ζπομόνωση κΖι σύνδεση του δικτύου γ) ΒΖφή σωληνώσεων με 
δύο στρώσεις χρώμΖτος ερυθρού, δ) ΗΜ ΕργΖσίες σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο  ε) Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης 
οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (σωληννώσεις , βάνες , ρΖκόρ στηρίγμΖτΖ κλπ ), ΕλΖιοχρωμΖτισμός , σύνδεση , με τις οικοδομικές 
εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, 
σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των υδρΖυλικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 " Ε 6.3 " - 4 ΠΕ 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΠΕ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 1.560,95 € 

 ( ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 242 ΑΤΗΕ Ν9500.125.4 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 007 100,00 

  “ Ε.6.. “ ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου 

ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου (ΠE) Ζπο το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης της Σχολικής ΜονάδΖς , με 
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όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) Δίκτυο διΖνομής με 
χΖλκοσωλήνες ευθύγρΖμμους κΖτά ΕΤΕΠ 04-01-03-00 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) ΒΖλβίδες διΖκοπής (βάννες) 
σφΖιρικού κρουνού (Ball Valve) , ορειχάλκινες γιΖ την Ζπομόνωση κΖι σύνδεση του δικτύου γ) ΒΖφή σωληνώσεων με 
δύο στρώσεις χρώμΖτος ερυθρού, δ) ΗΜ ΕργΖσίες σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο  ε) Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης 
οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (σωληννώσεις , βάνες , ρΖκόρ στηρίγμΖτΖ κλπ ), ΕλΖιοχρωμΖτισμός , σύνδεση , με τις οικοδομικές 
εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, 
σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των υδρΖυλικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 " Ε 6.4 " - 6 ΠΕ 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΠΕ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 2.403,08 € 

 ( ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 243 ΑΤΗΕ Ν9500.125.5 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 007 100,00% 

   “ Ε.6.. “ ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου 
ΥδρΖυλική τροφοδότηση Πυροσβεστικού ΕρμΖρίου (ΠE) Ζπο το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης της Σχολικής ΜονάδΖς , με 
όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, δηλ. Ζ) Δίκτυο διΖνομής με 
χΖλκοσωλήνες ευθύγρΖμμους κΖτά ΕΤΕΠ 04-01-03-00 ΖνΖλόγου διΖτομής κΖι μήκους β) ΒΖλβίδες διΖκοπής (βάννες) 
σφΖιρικού κρουνού (Ball Valve) , ορειχάλκινες γιΖ την Ζπομόνωση κΖι σύνδεση του δικτύου γ) ΒΖφή σωληνώσεων με 
δύο στρώσεις χρώμΖτος ερυθρού, δ) ΗΜ ΕργΖσίες σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο  ε) Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης 
οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι 
διΖκλάδωσης (σωληννώσεις , βάνες , ρΖκόρ στηρίγμΖτΖ κλπ ), ΕλΖιοχρωμΖτισμός , σύνδεση , με τις οικοδομικές 
εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, 
σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των υδρΖυλικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
 " Ε 6.5 " - 8 ΠΕ 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το ΠΕ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 2.980,22 € 

 ( ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 244 ΑΤΗΕ Ν9500.126.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

" Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

 " Ε.7.1 " Ανιχνευτή ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ο Ανιχνευτής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 
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 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 102,37 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 245 ΑΤΗΕ Ν9500.126.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  " Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

" Ε.7.2 " Κομβίου ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το Κομβίο που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 

 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 149,32 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 246 ΑΤΗΕ Ν9500.126.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 046 100,00% 

  " Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

" Ε.7.3 " ΕΖροσειρήνΖς ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ η ΕΖροσειρήνΖ που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 

 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 124,08 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 247 ΑΤΗΕ Ν9500.126.4 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  " Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
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Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

" Ε.7.4 " ΕπΖνΖλήπτη ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ο ΕπΖνΖλήπτης που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 

 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 36,32 € 

 ( ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 248 ΑΤΗΕ Ν9500.126.5 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

  " Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  

" Ε.7.5 " Εωτιστικού σήμΖνσης ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το Εωτιστικό σήμΖνσης που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 45,52 € 

 ( ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 249 ΑΤΗΕ Ν9500.126.6 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 046 100,00% 

  " Ε.7… " Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς ,  
Σύνδεση προστιθέμενου στοιχείου Ζνίχνευσης/ΖνΖγγελίΖς/σήμΖνσης/ ΖσφΖλείΖς σε υφιστάμενη εγκΖτάστΖση 
Ενεργητικής ΠυροπροστΖσίΖς , με ‘ολΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) 
πλήρης, δηλ. Ζ) Ανιχνευτή ή κομβίου με σύνδεση σε υφιστάμενο βρόγχο Ζνίχνευσης ή ΖνΖγγελίΖς με επέκτΖση ή 
πΖρεμβολή , περιλΖμβάνοντΖς τΖ ΖπΖρΖίτητΖ μήκη κΖλωδίου / σωλήνΖ κΖι την τερμΖτική ΖντίστΖση όπου ΖπΖιτείτΖι β) 
φΖροσειρήνΖς με σύνδεση στο δίκτυο ΖνΖγγελίΖς με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο σύνδεσης κΖι τον σωλήνΖ γ), επΖνΖλήπτη με 
σύνδεση σε υφιστάμενο Ζνιχνευτή με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο / σωλήνΖ κΖι τις ΖπΖιτούμενες οπές διέλευσης  δ) 
φωτιστικού σήμΖνσης ή ΖσφΖλείΖς , σε υπάρχον ηλεκτρικό δίκτυο διΖσύνδεσης με επέκτΖση του δικτύου ή πΖρεμβολή , 
με το Ζντίστοιχο κΖλώδιο κΖι σωλήνΖ , ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι 
μικροϋλικά στήριξης- διέλευσης κΖι διΖκλάδωσης , τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. 
προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ κΖι ηλεκτρικών, των 
δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
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 " Ε.7.6 " Εωτιστικού ΖσφΖλείΖς ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ το Εωτιστικό ΖσφΖλείΖς που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 
 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 26,42 € 

 ( ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 250 ΑΤΗΕ Ν9500.127.1 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 Ε.8.. Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο 
ΠίνΖκΖ κΖι έλεγχο - συντήρηση Ζυτής 

Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο ΠίνΖκΖ 
πυρΖνίχνευσης κΖι έλεγχο - συντήρηση του υφιστάμενου συστήμΖτος ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς δηλ.  
Αποξήλωση μετά προσοχής του εγκΖτεστημένου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης κΖι πΖράδοση στην ΥπηρεσίΖ .Αρίθμιση των 
υφιστάμενων κυκλωμάτων ( ζώνες κλπ) κΖι σύνδεση Ζυτών νέο ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης που τοποθετείτΖι στην ίδιΖ θέση 
με τον πΖλΖιό . Ελεγχο κΖι συντήρηση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης που περιλΖμβάνει 
Ζ ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
β) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  
ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
 
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.8.1 " - " ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ". 
Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 225,83 € 

 ( ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 251  ΑΤΗΕ Ν9500.127.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 Ε.8.. Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο 
ΠίνΖκΖ κΖι έλεγχο - συντήρηση Ζυτής 

Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο ΠίνΖκΖ 
πυρΖνίχνευσης κΖι έλεγχο - συντήρηση του υφιστάμενου συστήμΖτος ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς δηλ.  
Αποξήλωση μετά προσοχής του εγκΖτεστημένου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης κΖι πΖράδοση στην ΥπηρεσίΖ .Αρίθμιση των 
υφιστάμενων κυκλωμάτων ( ζώνες κλπ) κΖι σύνδεση Ζυτών νέο ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης που τοποθετείτΖι στην ίδιΖ θέση 
με τον πΖλΖιό . Ελεγχο κΖι συντήρηση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης που περιλΖμβάνει 
Ζ ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
β) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  



ΠΡΟΜΗΔΕΙΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ – ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΤΔ- 02 : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

50 / 52 

ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
 
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.8.2 " - " ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ". 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 525,07 € 

 ( ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ ) 
 

 Α.Τ : 252 ΑΤΗΕ Ν9500.127.3 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 062 100,00% 

 Ε.8.. Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο 
ΠίνΖκΖ κΖι έλεγχο - συντήρηση Ζυτής 

Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης, σύνδεση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης στον Νέο ΠίνΖκΖ 
πυρΖνίχνευσης κΖι έλεγχο - συντήρηση του υφιστάμενου συστήμΖτος ΠυροπροστΖσίΖς Σχολικής ΜονάδΖς δηλ.  
Αποξήλωση μετά προσοχής του εγκΖτεστημένου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης κΖι πΖράδοση στην ΥπηρεσίΖ .Αρίθμιση των 
υφιστάμενων κυκλωμάτων ( ζώνες κλπ) κΖι σύνδεση Ζυτών νέο ΠίνΖκΖ ΠυρΖνίχνευσης που τοποθετείτΖι στην ίδιΖ θέση 
με τον πΖλΖιό . Ελεγχο κΖι συντήρηση της υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης που περιλΖμβάνει 
Ζ ) ·λεγχος όλων των Ζνιχνευτών γιΖ σωστή λειτουργίΖ με την ενεργοποίησή των (με σπρέι κΖπνού, θερμό ΖέρΖ ή άλλο 
προβλεπόμενο Ζπό τον κΖτΖσκευΖστή τρόπο) κΖι ΖποκΖτάστΖση τυχόν βλάβης ή ΖντικΖτΖστΖσή του Ζνιχνευτή ( 
κοστολογείτΖι χωριστά )  
β) Ελεγχος της λειτουργίΖς των κομβίων συνΖγερμού κΖι σειρήνων ΖνΖγγελίΖς κΖι συντήρηση ή ΖντικΖτάστΖση 
φθΖρμένων κλπ ( κοστολογείτΖι χωριστά )  
γ) Ελεγχος της λειτουργίΖς των επΖνΖληπτών κΖι ΖποκΖτάστΖση βλάβης  
ε) Οπτικό έλεγχο όλων των κΖλωδιώσεων κΖι του λοιπού εξοπλισμού κΖι συντήρηση . ΟποιΖδήποτε έλλειψη/ελάττωμΖ 
πΖρΖτηρηθεί νΖ διορθωθεί ή νΖ ΖντικΖτΖστΖθεί 
 
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά ΖποκΖτάστΖσης (κΖλώδιΖ , 
σωλήνες , στηρίγμΖτΖ , κουτίΖ , ΜικροΖυτόμΖτο Ζσφάλισης , συσσωρευτες κλπ ), σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ εφ΄΄οσον 
δεν υπάρχει , με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά 
κΖι εργΖσίΖ συντήρησης , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ. 

" Ε.8.3 " - " ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ ". 

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ ΖντικΖτάστΖση συσκευής που κοστολογείτΖι χωριστά με βάση το πΖρόν 
τιμολόγιο 

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

  

 Τιμή Μονάδος 1 τεμ. = 818,75 € 

 ( ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ) 
 

 

  

 
 

 Α.Τ : 255 ΑΤΗΕ Ν9500.160.3 

                  Κωδ. ΑνΖθεώρησης :   ΗΛΜ 062 100,00% 
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    Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ πυρΖνίχνευσης , πλήρης 

 Αποξήλωση υφιστάμενου πίνΖκΖ  εγκΖτάστΖσης πυρΖνίχνευσης , πλήρης, κΖι του ελλιπούς δικτύου  
 Οι  Ζποξηλώσεις θΖ γίνουν μετά προσοχής κΖι τΖ χρήσιμΖ υλικά ( μετά τον έλεγχο ) θΖ Ζποθηκευθούν στην ΥπηρεσίΖ  
 κΖι τΖ υπόλοιπΖ θΖ ΖνΖκυκλωθούν σύμφωνΖ με τις υποδείξεις της επίβλεψης . ΠεριλΖμβάνοντΖι υλικά , μικροϋλικά ,  
 βοηθητικές κΖτΖσκευές , Ζποκομιδή κΖι Ζπόριψη ή Ζποθήκευση προϊόντων κΖι εργΖσίΖ γιΖ την πλήρη κΖι ΖσφΖλή  
 εκτέλεση των εργΖσιών , όλΖ ΖνηγμένΖ σε εργΖσίΖ.   
                  

 ( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

 Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 107,10 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ Ι ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ  ΛΕΠΤΑ ) 
 
 

  Α.Τ : 256 ΑΤΗΕ Ν9500.160.4 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 055 100,00% 

   Ε9.. " Ηλεκτρική τροφοδότηση  δικτύου φωτισμού σήμΖνσης  ,,  
Ηλεκτρική τροφοδότηση δικτύου φωτισμού σήμΖνσης ( νέου ή υφιστάμενου ) Ζπο τον πλησιέστερο ηλεκτρικό πίνΖκΖ της 
Σχολικής ΜονάδΖς , με όλΖ τΖ ΖπΖιτούμενΖ υλικά κΖι μικροϋλικά σύνδεσης ( όπως στην τεχνική περιγρΖφή ) πλήρης, 
δηλ. Ζ) ΜικροΖυτόμΖτος 10 Α , C 6 KA γιΖ την Ζσφάλιση β) ΕργΖσίΖ σύνδεσης με το υπάρχον δίκτυο- πίνΖκΖ γ) 
Οικοδομικές εργΖσίες διάνοιξης οπών κλπ κΖι ΖποκΖτΖστάσεις  
ΚΖτ Ζποκοπή τίμημΖ (1 τεμ) που περιλΖμβάνει όλΖ τΖ ΖπΖρΖίτητΖ υλικά κΖι μικροϋλικά , σύνδεση σε ηλεκτρικό πίνΖκΖ , 
με τις οικοδομικές εργΖσίες ΖποκΖτάστΖσης κλπ πλήρες, δηλ. προμήθειΖ, προσκόμιση, υλικά, μικροϋλικά κΖι εργΖσίΖ 
εγκΖτάστΖσης, σύνδεσης με τΖ δίκτυΖ των ηλεκτρικών , των δοκιμών κΖι πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.   

Δεν περιλΖμβάνετΖι στο κΖτ’ Ζποκοπή τίμημΖ τΖ Εωτιστικάς που κοστολογούντΖι χωριστά με βάση το πΖρόν τιμολόγιο 
 
( 1 τεμ. ) Τεμάχιο 

 Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 47,90 € 

 ( ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΕΥΡΩ ΚΑΙ  ΕΝΕΝΗΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ ) 
 
 

  Α.Τ : 257 ΑΤΗΕ Ν9500.160.5 

                  Κωδ. ΑνΖθεώρησης :   ΗΛΜ 062 100,00% 

    Αποξήλωση υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης πυρΖνίχνευσης , πλήρης 

 Αποξήλωση υφιστάμενης εγκΖτάστΖσης πυρΖνίχνευσης , πλήρης, που περιλΖμβάνει   Ζ) πίνΖκΖ 2 ζωνών β) 
Ζνιχνευτές     , γ) κομβίο  κ δ) φωτιστικά όδευσης   

 Οι  Ζποξηλώσεις θΖ γίνουν μετά προσοχής κΖι τΖ χρήσιμΖ υλικά ( μετά τον έλεγχο ) θΖ Ζποθηκευθούν στην ΥπηρεσίΖ  
 κΖι τΖ υπόλοιπΖ θΖ ΖνΖκυκλωθούν σύμφωνΖ με τις υποδείξεις της επίβλεψης . ΠεριλΖμβάνοντΖι υλικά , μικροϋλικά ,  
 βοηθητικές κΖτΖσκευές , Ζποκομιδή κΖι Ζπόριψη ή Ζποθήκευση προϊόντων κΖι εργΖσίΖ γιΖ την πλήρη κΖι ΖσφΖλή  
 εκτέλεση των εργΖσιών , όλΖ ΖνηγμένΖ σε εργΖσίΖ.   
  
                   Ειδικού ΝηπιΖγωγείου ΧΖλκίδΖς 

 Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 136,19 € 

 ( ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΗ  ΕΥΡΩ ΚΑΙ  ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ   ΛΕΠΤΑ ) 

 

 
 

   Α.Τ: 258 ΑΤΗΕ Ν8739.40.2.2 

 Κωδ. ΖνΖθεώρησης : ΗΛΜ 034 100,00% 

       ΕσχάρΖ κΖλωδίων διάτρητη, με τΖ ειδικά εξΖρτήμΖτΖ σχημΖτισμού (κΖμπύλες, στροφές, συστολές, διΖκλΖδώσεις,  
 τΖυ, γωνίες, σύνδεσμοι κλπ) ,  με τΖ ΖντίστοιχΖ διΖχωριστικά  , τΖ τυχόν  κΖλύμμΖτΖ , κΖι τΖ εξΖρτήμΖτΖ στήριξης  
 (πρόβολοι, ορθοστάτες, ντίζες, βρΖχίονες κλπ).    ΣύμφωνΖ  κΖι με την ΕΤΕΠ   04 - 20 - 01 - 03  . ΒΖρέως τύπου,  
 Ζπό λΖμΖρίνΖ DKP γΖλβΖνισμένη εν θερμώ μετά την κΖτΖσκευή κΖτά  ΕΛΟΤ  ΕΝ ISO 10327  , δηλΖδή προμήθειΖ κΖι  
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 προσκόμιση της εσχάρΖς κΖι των εξΖρτημάτων  σχημΖτισμού -διΖχωρισμού - κάλυψης κΖι στήριξης στον τόπο του  
 έργου κΖι εργΖσίΖ πλήρους εγκΖτΖστάσεως γιΖ πΖράδοση σε πλήρη κΖι κΖνονική λειτουργίΖ.  
  ΒΖρέως τύπου, Πάχους  ελάσμΖτος 1.5 mm ,  ψους πλευρικού τοιχώμΖτος 60 mm, Πλάτους 100 mm. 

 ( 1 m ) Μέτρο 

 Ανάλυση  
 Τιμή Μονάδος  1 m = 16,42 € 

( ΔΕΚΑ ΕΞΗ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ ) 
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